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پزشکیان تاکید کرد:

‌انسجام، وحدت و هم‌افزایی
 لازمه حکمرانی مطلوب

‌پارادوکس حمایت ‌پارادوکس حمایت 
و سهم صنایع کوچک در اقتصادو سهم صنایع کوچک در اقتصاد
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رئیس‌ دفتر عقیدتی ـ سیاسی فرماندهی معظم کل قوا: 

 جنگیدن مصلحت نیست 
 چون به دنبال 
جنگ نیستیم

 بازدارندگی با پاسخگویی
 و دیپلماسی فعال 

حمید میرزایی نژاد - صاحب امتیاز � 

تنش‌ها در منطقه در 
حال افزایش است و 
ایران بارها اعلام کرده 
که در دفاع از تمامیت 

ارضی خود قاطعانه برخورد خواهد کرد. اما 
به نظر می‌رسد نتانیاهو به عنوان یک جنایتکار 
جنگی که پرونده‌اش در دادگاه لاهه در جریان 
است برای حفظ قدرت خود و فرار از مشکلات 
داخلی سعی دارد با ایجاد ناامنی در منطقه 
به سوی جنگ حرکت کند. این تلاش از 
سوی افراطیون رژیم صهیونیستی در حالی 
صورت گرفته که از یکسو ایالات متحده در 
شرایط رقابت‌های انتخاباتی قرار دارد و از 
سوی دیگر بایدن علاقه‌ای به همنوا شدن 
با نتانیاهو ندارد. اما چه کسی است که 
نداند آمریکا به رغم مشکلاتی که با نتانیاهو 
دارد بارها اعلام کرده که دفاع از اسرائیل را 
مسئولیت سیاسی و نظامی خود می‌داند. این 
تناقض آشکار از سمت آمریکا موجب شده 
منطقه به حالت کما به سر برد و مشکلات 
ناشی از یک جنگ احتمالی، ابرهای سیاه را 
بر فراز دیپلماسی بگستراند. ترور شهید هنیه 
در تهران بعد از سخنرانی نتانیاهو در کنگره 
نشانه مهمی است از اینکه لابی صهیونیست‌ها 
و ترامپ برای پیروزی در رقابت‌های انتخاباتی 
سعی می‌کنند با ایجاد فضای جنگی در منطقه 
و فراز و نشیب در بازارهای مالی آمریکا اینگونه 
تداعی کنند که بایدن و دموکرات‌ها بعد از 
جنگ اوکراین و هفتم اکتبر که منجر به 
جنگ غزه شد، قادر به کنترل شرایط و مهار 

تنش نیستند.

     سرمقاله

ظریف:
  اسرائیل به دنبال آتش افروزی 

در منطقه است

جلسه مهم با حضور نمایندگان پرسپولیس و فدراسیون؛

 کلاف سردرگم
 ورزشگاه میزبان افتتاحیه لیگ!

   دریچه
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صنایع خرد با سهم صنایع خرد با سهم 4444 درصدی اشتغال و  درصدی اشتغال و 1515 درصدی ارزش افزوده کمترین تسهیلات بانکی را جذب می کنند؛ درصدی ارزش افزوده کمترین تسهیلات بانکی را جذب می کنند؛
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عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی 
معتقد است دولت چهاردهم باید اصلاح ساختار بورس را با هدف 

شفافیت، جلوگیری از رانت و سفته بازی‌هایی دنبال کند.
به گزارش تسنیم، محسن زنگنه با اشاره به دلایل ریزش‌های اخیر 
شاخص بورس، گفت: ریزش‌های اخیر شاخص بورس سه عامل 
عمده دارد.نماینده مردم »تربت حیدریه« در مجلس شورای اسلامی 
با اشاره به دلایل انتظاری و روانی بازار سرمایه اظهار کرد: در این 
بخش، مسائل بین‌المللی روی بازار سرمایه سایه انداخته و این بازار 
را تحریک می‌کند. باید دانست مسائل روانی بین المللی که رخ 
می‌دهد، نخستین جایی که متاثر از این مسائل خواهد بود، بازار 
سرمایه است. البته بخشی از این مسائل مقداری طبیعی است، اما 

مابقی آن طبیعی به نظر نمی‌رسد.
وی با اشاره به تاثیر رخدادها در سایر مسائل اقتصادی کشور و تاثیر 
آن در بازار سرمایه اظهار کرد: به عنوان مثال به موجب ناترازی‌های 
برق ما مجبور شده‌ایم برق کارخانجات را دو روز در هفته قطع 
کنیم و یا اینکه به دلیل کاستی‌ها در تامین گاز، دو روز در هفته گاز 
کارخانجات قطع می‌شود. از این رو در حال حاضر برخی از کارخانجات 
سیمان ما به دلایل برشمرده شده تعطیل هستند. بنابراین وقتی ما 
انرژی برق و گاز را محدود کرده و از سوی دیگر تخصیص ارزها به 
شدت دچار محدودیت شده است،دیگر باید منتظر تاثیر این موارد 

بر بازار سرمایه باشیم.
این نماینده مجلس شورای اسامی در ادامه با بیان اینکه در حال 
حاضر صف‌های طویل ارزی جهت خرید مواد اولیه شکل گرفته و 

با مشکل مواجه هستند، ادامه داد: بنابراین این قبیل مسائل باعث 
می‌شود تا پیش بینی سودآوری شرکت‌ها دچار تردید و تزلزل شود 

و این مسئله روی سهام شرکت‌ها اثر منفی بگذارد.
عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی 
در ادامه با اشاره به مشکلات در زمینه قوانین بورسی، ادامه داد: بنده 
بارها این نکته را مورد تاکید قرار داده و البته دیدم که دولتمردان 
جدید هم به این نکات اشاره داشتند. لذا دوباره باید تاکید می کنم 
که قوانین مربوط به بازار سرمایه در کشور حائز ایرادات زیادی است 

و این قوانین نیازمند اصلاح است.
زنگنه با بیان اینکه برخی از ریزش‌های بورسی دلیل منطقی ندارد، 
ادامه داد: این موارد بیشتر مربوط به سیگنال گیری است و بسیار 
خطرناک است. اینکه یک عده از بازار خارج شده و یک عده وارد 
بازار شوند و به نحوی به اطلاعات دسترسی داشته باشند، می‌تواند 

مشکل آفرین باشد.
این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه ساختار بازار سرمایه 
باید اصلاح شود، ادامه داد: دولت چهاردهم باید اصلاح قوانین بازار 
سرما را در دستور کار خود قرار دهد. همچنین این دولت باید اصلاح 
ساختار بورس باید با هدف شفافیت،جلوگیری از رانت و سفته 

بازی‌هایی که به بازار سرمایه ضربه می‌زند، دنبال کند.
این نماینده مجلس شورای اسامی در ادامه با اشاره دستور اخیر 
معاون اول رئیس جمهور در رابطه با برداشت منابعی از صندوق 
توسعه ملی و تزریق آن به بازار سرمایه ادامه داد: باید تاکید کنم که 
این قبیل رویکردها بسیار خطرناک است.وی با بیان اینکه منابع 
صندوق توسعه ملی از جمله منابع پایدار کشور قلمداد شده و باید 
برای توسعه عمران و آبادانی کشور هزینه شود، گفت: متاسفانه در 
حال حاضر هم دولت به شدت به این صندوق بدهی دارد. بنابراین 
در این شرایط چرا ما باید منابعی را از صندوق گرفته و به بازار سرمایه 
تزریق کنیم تا برخی نمادها چراغ سبز نشان دهند. اینگونه مسائل 
هم به ایجاد رانت و هم به هدر رفتن منابع دامن خواهد زد. همچنین 
باید یادآوری کنم که این موارد تاثیر چندانی در بازار سرمایه نخواهد 
داشت.این نماینده مجلس شورای اسلامی در ادامه تاکید کرد: به واقع 
دولت باید ابتدا راهبرد اقتصادی خود را مشخص کرده و در این گونه 
موارد تعجیل نداشته باشد. همچنین باید یادآور شوم که این قبیل 
دستورات تبعات داشته و متاسفانه آثاری هم در پی نخواهد داشت.

عضو کمیسیون برنامه بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی 
تاکید کرد: ما در گذشته منابع زیادی را به صندوق حمایت از بازار 
سرمایه تزریق کردیم و اما این منابع آثاری در بازار بورس نداشته 
است و تنها یک عده‌ای که به اطلاعات دسترسی دارند،جیبشان پر 

شده و سهامداران خرد هم ضرر کرده اند.

تنش های منطقه ای. ناترازی و تامین مالی تولید؛

سه عامل ریزش بورس
یگ ملت‌های والیبال زنان آسیای مرکزی- نپال

 تیم ملی والیبال زنان ایران
 به فینال نرسید

سرویس ورزشی: تیم ملی والیبال زنان ایران در نیمه نهایی لیگ 
ملت‌های آسیای مرکزی ۲۰۲۴ به مصاف نپال رفت و هرچند در 
مرحله مقدماتی میزبان را شکست داده بود در دومین مسابقه مغلوب 
حریف شد.به گزارش عصررسانه، مرحله نیمه‌نهایی لیگ ملت‌های 
والیبال زنان آسیای مرکزی روز گذشته در شهر کاتماندو کشور 

نپال پیگیری شد.
تیم ملی والیبال زنان ایران برای دومین بار به مصاف نپال میزبان 
رفت و سه بر صفر مغلوب حریف شد.ست نخست این دیدار  با نتیجه 
۲۵ بر ۲۱ به نفع نپال پایان رسید.در دومین ست هم میزبان کوتاه 
نیامد و برتری خود را تا امتیازات پایانی حفظ کرد اما از امتیاز ۱۲ 

به بعد ملی‌پوشان کشورمان با ثبات بیشتر در بازی نتیجه را ۲۴ بر 
۲۱ به نفع خود تغییر دادند. هرچند روند مسابقه به نفع تیم ملی 
والیبال زنان ایران بود، اشتباهات فردی بازیکنان کشورمان موجب 
شد این دیدار ۲۸ بر ۲۶ به نفع نپال پایان یابد.ست سوم این دیدار 
با رقابت پایاپای دو تیم آغاز شد و سه اختلاف امتیاز در پوئن ۱۰ 
بر ۷ باعث شد سرمربی نپال درخواست وقت استراحت دهد. ایران 
و نپال همچنان تا انتهای ست با رقابتی تنگاتنگ پیش رفتند تا در 
نهایت این ست هم با نتیجه ۲۵ بر ۲۰ پایان یافت تا این بار نپال 
پیروز میدان باشد و با کسب این برد ارزشمند به فینال مسابقات راه 
یابد.گفتنی است؛ شاگردان لی در چهارمین و آخرین دیدار مرحله 
مقدماتی خود به مصاف نپال رفته بودند و سه بر دو حریف را شکست 
داده و به نیمه نهایی راه یافته بودند.تیم ملی والیبال زنان ایران از 
ساعت ۱۲:۴۵ امروز )چهارشنبه ۱۷ مرداد( در دیدار رده‌بندی به 
مصاف سری‌لانکا خواهد رفت و برای کسب مدال برنز و رتبه سوم 

لیگ ملت‌های آسیای مرکزی ۲۰۲۴ تلاش خواهد کرد.

شورای نگهبان هم‌ تایید کرد؛

بهانه های متناسب‏سازی 
 حقوق بازنشستگان

 رفع شد؟

 افزایش 50 درصدی نرخ اجاره 
در برخی مناطق مشاهده شد؛

پرونده های قضایی برای 
سوداگران بازار اجاره

ــی  ــان م ــاره نش ــازار اج ــت ب ــی وضعی بررس
ــاره  ــش اج ــدی افزای ــقف 25 درص ــد س ده
از سوی مالکان رعایت نشده و در برخی 
ــرخ اجاره  ــا ۵۰ درصد افزایش ن مناطق ت
ــران، در  ــزارش اکوای ــه گ ــته اند.ب ــا داش به
ــه، مسئله  ــازار اجاره خان شرایط کنونی ب
رعایت سقف ۲۵ درصدی افزایش اجاره‌ 
ــه  ــورد توج ــرار و م ــث پرتک ــی از مباح یک
ــورم،  ــالای ت ــانات ب ــه نوس ــه ب ــت.با توج اس
به نظر می‌رسد این تصمیم تنها 
ــداده،  ــرار ن ــار ق ــت فش ــتاجران را تح مس
بلکه برای موجران نیز چالش‌های 
ــه  ــه همراه داشته است.آنطور ک ــادی ب زی
ــئولین  ــی از مس ــی و برخ ــطه‌های ملک واس
می‌گویند: میزان اجاره‌بها در برخی از 
ــا ۵٠ درصد هم افزایش  مناطق تهران ت
ــرخ  ــه ن ــه ب ــا توج ــت و ب ــرده‌ اس ــدا ک پی
تورم نقطه به نقطه ۴۷ درصدی و 
ــی  ــدی؛ طبیع ــالانه ۳۷ درص ــورم س ــرخ ت ن
ــش  ــقف افزای ــد س ــر نخواه ــه موج ــت ک اس
ــی  ــرد. گفتن ــا را بپذی ــدی اجاره‌به ۲۵ درص
است یکی از اثرات این قانون، افزایش 

پرونده‌های حقوقی است.
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شهرداری انار در نظر دارد مناقصه آسفالت 
معابر خاکی سطح شهر انار را به صورت فیزیکی برگزار 
نماید، لذا جهت دریافت اسناد و کسب اطلاعات بیشتر 

به دبیرخانه شهرداری مراجعه فرمائید .
مواعد زمانی :

 تاریخ انتشار فراخوان : 1403/05/17
 مهلت دریافت اسناد فراخوان : 1403/05/21

 مهلت ارسال پیشنهادات : 1403/05/24
 زمان بازگشایی پاکت ها : 1403/05/25

 نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع 
کار : ضمانت نامه بانکی به مبلغ 7,000,000,000

 اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : استان 
 - محرم  هشتم  بلوار   - انار  شهرستان   - کرمان 

03434382500

آگهی مناقصه

شهرداری انار

دهیاری اورین در نظر دارد بر اساس مصوبات شورای اسلامی روستا و آئین نامه مالی دهیاری ها و بودجه مصوب سال 1403 نسبت به برگزاری مناقصه عمومی با مشخصات ذیل اقدام نماید. کلیه مراحل برگزاری اعم از 
دریافت و تحویل اسناد مناقصه و بازگشایی پاکات و اعلام برنده از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

سپرده شرکت در مناقصه )ریال(اعتبار پروژه )ریال(موضوععنوان

40,000,000,0002,000,000,000پیاده روسازی سطح روستامناقصه عمومی

آگهی فراخوان مناقصه عمومی
 شماره ۶/ شش

سعید همایون بیرون -  دهیار اورین

نوبت اول

 تاریخ انتشار آگهی: نوبت اول 1403/05/18 و نوبت دوم 1403/05/25
 مهلت و محل دریافت اسناد: متاقضیان از تاریخ انتشار آگهی تا ساعت 12:00 روز 1403/05/05 

نسبت به دریاقت اسناد مناقصه از سامانه ستاد اقدام نمایند.
روز  ساعت 13:00  تا  حداکثر  می بایست  پیشنهادات  کلیه  اسناد:  تسلیم  و محل  مهلت   

 1403/0۶/05در سامانه بارگزاری گردد.
تاریخ و محل بازگشایی اسناد : بازگشایی پیشنهادات ساعت 13:00 روز 1403/0۶/0۶ و در 

محل دهیاری اورین انجام خواهد شد.
نشانی: استان تهران، شهرستان بهارستان، روستای اورین، ضلع شمالی میدان شهدا، پلاک 2- کد 

پستی 37۶74835۶۶

 شماره تماس : متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 0215۶575544 تماس حاصل 
نمایند.

 هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد.
 دهیاری در رد و یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.

 شرکت کنندگان 5٪ کل مبلغ را بصورت ضمانتنامه بانکی یا واریز نقدی
بانک  نزد   )IR5301۶000000000091۶103۶43 :شماره شبا( به حساب شماره 91۶103۶43   

کشاورزی  شعبه نسیم شهر کد 1218 به عنوان سپرده شرکت در مناقصه ارائه نمایند.
 سایر موارد در اسناد فراخوان قید گردید.

د    هیاری اورین
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اقتصاد‏ ی

از سویی آسیب به قدرت نقدشوندگی و از طرفی کنترل گری برای مهار هیجانات ؛

جام زهر تحدید دامنه نوسان
رجا ابوطالبی- گروه اقتصادی � 

طبق مصوبه هیات مدیره سازمان بورس و اوراق 
بهادار، از 16 مرداد دامنه نوسان قیمت در کلیه 
نمادهای معاملاتی در بورس اوراق بهادار تهران 
و فرابورس به ۱+- درصد و دامنه نوسان قیمت 
صندوق‌های سرمایه‌گذاری سهامی و مختلط 
قابل معامله در بورس اوراق بهادار تهران و 

فرابورس نیز به ۲+- درصد تغییر می‌کند.
به گزارش اقتصادآنلاین، تحدید دامنه نوسان یکی از 
ابزارهای در اختیار سازمان بورس برای تنظیم‌گری 
بازار و کنترل هیجانات است. سیاستی که سابقا نیز 
اجرا شده و واضحا موافقان و مخالفان خود را نیز دارد. 
در همین راستا دو تن از کارشناسان بازار سرمایه، 
ضمن بررسی اثرات سیاست اتخاذی سازمان، به 

ارائه راهکار نیز پرداختند.
نوش‌دارو بعد از مرگ سهراب! � 

محمدرضا اعلمی کارشناس بازار سرمایه در ابتدا به 
تایمینگ اعمال این سیاست اشاره کرد و گفت: قانون 
صراحتا دست سازمان بورس را برای تنظیم‌گری در 
بازار سرمایه در زمان‌های حساس نظیر جنگ و ترور باز 
گذاشته‌است. این اختیار تا حدی است که در زمان‌های 
مذکور، سازمان می‌تواند بازار را حداکثر به مدت ۳ 
روز تعطیل کند. اما متاسفانه شاهد برخورد منفعلانه 
سازمان بودیم؛ به طوری که چهارشنبه و شنبه، بخش 
اعظمی از این هیجانات تخلیه شد و شاخص کل با افت 

بیش از ۱۰۰ هزار واحدی مواجه شد. 
علت تاخیر در اعمال سیاست‌های  � 

کنترل‌گر چه بود؟
در همین راستا نیز حمید میرمعینی از دیگر 

کارشناسان بازار سرمایه گفت: نقش سازمان 
بورس به عنوان متولی اصلی این بازار، تنظیم‌گری 
است. اینکه این سیاست اتخاذ و اعمال شد اتفاق 
مثبتی است اما چرایی در تاخیر آن به هیچ وجه 
قابل دفاع نبوده و سازمان بورس باید بلافاصله 
بعد از حادثه ترور، موضع خود را مشخص می‌کرد.

نقدشوندگی تهدید می‌شود � 
میرمعینی اثرات این تصمیم را زیر ذره‌بین خود 
قرار داد و گفت: واضحا تحدید دامنه نوسان به 
قدرت نقدشوندگی آسیب وارد می‌کند اما باید 
تمام شرایط را با هم سنجید؛ کاهش قدرت 
نقدشوندگی یا فشار فروش همه‌جانبه در بازار؟ 

اولویت‌بندی باید به‌گونه‌ای صورت گیرد که 
منافع سهامداران حفظ شود که واضحا کاهش 
هیجانات و فشار فروش، نسبت به نقدشوندگی 
ارجح‌تر است.در نقطه مقابل اما، محمدرضا 
اعلمی دیدگاه متفاوتی دارد، به‌طوری که 
خاطرنشان کرد: با اعمال این سیاست، در 
ظاهر بازار باز بوده ولی در عمل بازار تعطیل 
است. به عبارت دیگر سیاستی اتخاذ شده که 
هم قدرت نقدشوندگی را از بین می‌برد و هم 
نمی‌تواند سدی برای ریزش بازار تلقی شود، 
بلکه تنها می‌تواند شدت ریزش را کاهش داده 

و از لحاظ زمانی آن را به تعویق بیندازد.

راهکار چیست؟ � 
میرمعینی اتخاذ این سیاست را مثبت ارزیابی 
کرد و ادامه داد: علت اصلی شکست این تصمیم 
بعد از شهادت رئیس جمهور، طولانی شدن آن 
بود؛ به‌طوری که شاهد اعمال محدودیت در 
دامنه نوسان به مدت ۴۰ روز بودیم که واضحا 
فشار روانی زیادی را به سهامداران تحمیل 
کرد. اما اگر در مقطع فعلی به سرعت به حالت 
قبلی خود بازگردد، می‌تواند نقش خود که 
تنظیم‌گری در بازار و کنترل هیجانات بوده 
است را به خوبی ایفا کند.محمدرضا اعلمی اما 
مخالفت جدی خود را با اعمال این سیاست 
ابراز کرد و گفت: چرا برای کنترل هیجانات، 
افزایش حجم مبنا در دستور کار قرار نگرفت؟ 
مگر نه این‌که این سیاست در دوره‌های زمانی 
قبل اتخاذ شد و نتیجه‌ی مطلوبی را در پی 
نداشت؟ به نظر می‌رسد افزایش حجم مبنا 
هم نقدشوندگی را تهدید نمی‌کرد و هم سبب 
می‌شد که این هیجانات لطمه چندانی به 

قیمت‌ها وارد نکند.
از سوی دیگر می‌توان مدعی بود که همان‌طور 
که در اقدامات نظامی، آسمان کشور را کلیر 
)پاکسازی( می‌کنید، تا تعیین تکلیف چگونگی 
پاسخ ایران و دریافت پاسخ احتمالی از دشمن، 

آسمان بورس را نیز کلیر کنید!
بازاری که اکنون ایجاد شده با بازار تعطیل عملا 
تفاوتی ندارد. به نظر می‌رسد تا زمان فروکش 
کامل ابهامات و تنش‌ها، تعطیلی کامل بازار نیز 

می‌تواند از گزینه‌های مورد بررسی باشد.

    تازه‏های اقتصادی

رییس اتحادیه طلا و جواهر تهران مطرح کرد؛

طوق قوانین بد بر گردن صنعت طلا
رییس اتحادیه طلا و جواهر تهران با بیان اینکه قوانین دست و پاگیر ظرفیت 
فعالیت صنعت را کاهش داده گفت: این صنعت توان صادرات طلا به اروپا و 

خاورمیانه را دارد.
به گزارش اقتصاد آنلاین، نادر بذرافشان، رییس اتحادیه طلا و جواهر تهران در 
نشست خبری، گفت: فعالیت اتحادیه از دهه چهل شروع شده الان ۵ هزار عضو 
رسمی داریم.وی افزود: دانشگاه علمی کاربردی اتحادیه از سال ۱۳۹۰ شروع به 
فعالیت کرده و زیر مجموعه وزارت علوم قرار دارد که در این مدت ۴۳۰ دانشجو 
از این دانشگاه فارغ تحصیل شده و وارد بازار کار طلا شده اند.بذرافشان قوانین 
دست و پا گیر در صنعت طلا باعث شده فعالیت جامع را از این صنعت گرفته است 
و آرامش فعالان بازار را سلب کرده است.وی افزود: بخش تولید در ۱۲ سال اخیر 
ارتفا یافته ما الان ظرفیت صادرات را داریم.رییس اتحادیه طلا و جواهر تهران با 
بیان اینکه کشورهای دیگر در حوزه طلا پیشرفت داشته اند گفت: ترکیه حدود 
بیست سال پیش که طلاهای دست دوم ایران را می خرید امروز ۷۰۰ تن صادرات 
طلا به کشورهای مختلف داشته است.وی گفت. سال ۸۷ قانون ارزش افزوده 
به صنعت طلا تحمیل شد که باعث شد مردم هزینه های برای خرید طلا دادند 
حدود ۳۰تا ۴۰ درصد فعالان از صنعت خارج شدند.اگر سامانه جامع اجرایی 
شود این خروج از صنعت تشدید خواهد شد.رییس اتحادیه طلا و جواهر تهران 
با انتقاد از اینکه دغدغه های طلا فروشان برای اجرای  سامانه جامع حل نشده 

است، گفت: امیدواریم در دولت جدید این دغدغه ها رفع شود.

افزایش 50 درصدی نرخ اجاره در برخی مناطق مشاهده شد؛

پرونده های قضایی برای سوداگران بازار اجاره
نسترن رفیعی-گروه اقتصادی � 

بررسی وضعیت بازار اجاره نشان می دهد سقف 25 درصدی افزایش اجاره از سوی 
مالکان رعایت نشده و در برخی مناطق تا ۵۰ درصد افزایش نرخ اجاره بها داشته اند.

به گزارش اکوایران، در شرایط کنونی بازار اجاره خانه، مسئله رعایت سقف ۲۵ 
درصدی افزایش اجاره‌ یکی از مباحث پرتکرار و مورد توجه است.با توجه به 
نوسانات بالای تورم، به نظر می‌رسد این تصمیم تنها مستاجران را تحت فشار 
قرار نداده، بلکه برای موجران نیز چالش‌های زیادی به همراه داشته است.آنطور 
که واسطه‌های ملکی و برخی از مسئولین می‌گویند: میزان اجاره‌بها در برخی 
از مناطق تهران تا ۵٠ درصد هم افزایش پیدا کرده‌ است و با توجه به نرخ تورم 
نقطه به نقطه ۴۷ درصدی و نرخ تورم سالانه ۳۷ درصدی؛ طبیعی است که موجر 
نخواهد سقف افزایش ۲۵ درصدی اجاره‌بها را بپذیرد. گفتنی است یکی از اثرات 
این قانون، افزایش پرونده‌های حقوقی است؛ چراکه به مستاجران توصیه شده اگر 
موجر افزایش بالاتر از ٢۵ درصد داشت آن نرخ را بپذیرید و این امکان را دارید که 
تا ۵ سال بعد از عقد آن قرارداد شکایت کنید، این در حالی است که اگر مستاجر 
توان پرداخت این میزان افزایش اجاره را داشت که بدون جریان حقوقی آن را 
می‌پذیرفت.این تصمیمات موجب می‌شود که برخی موجران از اجاره دادن ملک 
خود صرف‌نظر کنند؛ آنطور که بررسی‌های ما نشان می‌دهد، در حال حاضر تقاضا 
برای اجاره بیشتر از عرضه است و همین امر یکی از دلایل افزایش اجاره‌بها است.

در بازه زمانی اربعین؛

کرایه اتوبوس گران می‌شود
رییس سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای با اشاره به تصمیم ستاد مرکزی 
اربعین از افزایش ۳۰ درصدی کرایه‌های اتوبوس در بازه زمانی اربعین خبر داد.

به گزارش مهر، داریوش امانی رئیس سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای 
گفت: بیش از ۹۰ درصد جابه‌جایی بار، مسافر و ترانزیت کالا از طریق شبکه 
راه‌های کشور و در سایه تعامل فعالان خستگی‌ناپذیر حوزه حمل‌ونقل جاده‌ای 
انجام می‌شود.وی از فعالان این عرصه به‌عنوان بازوان اجرایی سازمان راهداری 
و حمل‌ونقل جاده‌ای یاد کرد و ضمن تقدیر از آنها به‌رغم مشکلاتی که در حوزه 
کاری خود دارند، گفت: در ایام سفرهای اربعین نیز باید با محوریت هم‌افزایی و 
هم‌فکری، همه تلاش خود را برای ارائه خدمات شایسته به زائران به کار گیریم.

رئیس سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای به تصمیم ستاد مرکزی اربعین 
مبنی بر افزایش ۳۰ درصدی کرایه‌ها اشاره کرد و گفت: اقدامات مناسبی در 
راستای تقویت زیرساخت‌ها در پایانه‌ها و محورهای منتهی به مرزهای اربعینی 
انجام شده است.امانی عنوان کرد: در این راستا علاوه بر اصلاح نقاط حادثه‌خیز، 
عبور از گره‌های ترافیکی و کاهش زمان معطلی رانندگان، اقدامات دیگری مانند 
ایجاد ۱۵ هزار مترمربع سایبان، مه‌پاش و تونل‌های سرد در پایانه‌های مرزی 
منتهی به کشور عراق انجام شده است.وی با اشاره به تکمیل پایانه برکت در 
مرز مهران، افزود: افزایش خوابگاه‌های رانندگان، توسعه سایبان‌ها، سرویس‌های 
بهداشتی و آب‌سردکن‌ها از دیگر اقداماتی است که به‌منظور افزایش رفاه و رضایت 
مسافران و رانندگان در پایانه‌های مرزی رقم خورده است.رئیس سازمان راهداری 
و حمل‌ونقل جاده‌ای با اشاره به انجام مذاکرات و رایزنی‌ها با دولت عراق به‌منظور 
تردد زائران کشورهای همسایه از مرزهای ایران، تصریح کرد: در بازه زمانی کمتر 
از یک ماه و در جریان سفرهای زائران در ایام اربعین و روزهای پایانی ماه صفر به 
عتبات عالیات و مشهد مقدس، باید سازوکارها و برنامه‌ریزی‌ها به‌منظور نزدیک 
به هشت میلیون مسافر انجام شود.امانی گفت: با وجود کمبود ناوگان، آمارها از 
افزایش قریب به ۱۴ درصدی جابه‌جایی مسافران طی سال گذشته خبر می‌دهد.

شورای نگهبان هم‌ تایید کرد؛

بهانه های متناسب سازی حقوق بازنشستگان 
رفع شد؟

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس تاکید کرد که شورای نگهبان 
در بند )س( تبصره ۶ موضوع متناسب سازی حقوق بازنشستگان را از محل 
افزایش یک درصدی مالیات بر ارزش افزوده را مغایر با موازین شرع و قانون 

اساسی ندانسته و این موضوع به تائید رسید.
به گزارش تجارت نیوز، بهروز محبی عضو کمیسیون تلفیق لایحه بودجه 
سال 1403 در مجلس گفت: تائید این موضوع باعث شد تا خواسته‌ بخشی 
از بازنشستگان در بودجه روی زمین نمانده و با اقدامات و تدابیر مجلس این 
موارد به خوبی دیده شود.محبی نجم آبادی با اشاره به اعلام نظر شورای نگهبان 
درباره مصوبات بودجه سال 1403،گفت: خوشبختانه شورای محترم نگهبان به 
موضوع افزایش ۲۰ درصدی حقوق شاغلان و بازنشستگان در سال آینده ایرادی 
وارد نکرد و این موضوع مورد موافقت اعضای شورای نگهبان قرار گرفت.عضو 
کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس تاکید کرد: همچنین این شورا 
در بند )س( تبصره ۶ موضوع متناسب سازی حقوق بازنشستگان را از محل 
افزایش یک درصدی مالیات بر ارزش افزوده را مغایر با موازین شرع و قانون 
اساسی ندانسته و این موضوع به تائید رسید. تائید این موضوع از سوی شورای 
نگهبان، باعث شد تا خواسته‌های قشری از بازنشستگان در بودجه روی زمین 

نمانده و با اقدامات و تدابیر مجلس،این موارد به خوبی دیده شود.

یک کارشناس اقتصادی گفت: مسئله وام ازدواج جوانان از محل منابع بانکی 
معین شده است و بسیاری از جوانان برای تشکیل زندگی در انتظار این وام 
هستند و صف‌های طولانی پرداخت وام ازدواج در کنار حجم بالای انحرافات 
در خلق پول غیرمولد شبکه بانکی نشان از این دارد که عزم جدی‌ای در نظارت 
بر نحوه خلق پول شبکه بانکی وجود ندارد و باید در دولت چهاردهم مسیر این 
تعارضات منافع که برای کارمندان، زیرمجموعه‌های بانک‌های خصوصی اعتبار 

است ولی مردم و جوانان باید در صف انتظار وام ازدواج بمانند؛ جمع بشود.
به گزارش ایسنا، ارسان محمدی کارشناس اقتصادی در رابطه با اهمیت 
تسهیلات خرد اعطایی حاکمیت در قبال ازدواج و فرزندآوری گفت: برای شروع 
زندگی، مسئله مربوط به وام‌های قرض‌الحسنه با اقساط بلندمدت بسیار مهم 
هستند و از همین رو نیز این تسهیلات خرد نیاز بسیاری از جوانان را در برهه 
اولیه زندگی مشترک برطرف می‌کنند و حاکمیت نیز با همین نیت به سمت 
اعطای وام ازدواج و همچنین در مرحله‌های بعدی به سراغ وام فرزندآوری رفته 
است. این تسهیلات خرد اعطایی از طرف حاکمیت برای ازدواج یا فرزندآوری 

از نظر کمک‌های مالی موردنیاز برای شروع یک زندگی جدید مهم است و باید 
به موقع و به هنگام پرداخت گردد.

وی با اشاره به مصوبات مجلس شورای اسلامی در این زمینه و تغییر میزان وام 
ازدواج از ۵ میلیون تومان به ۳۵۰ میلیون تومان گفت: آغاز مسیر اعطای وام 
ازدواج از ۳ میلیون تومان و سپس ۵ میلیون تومان آغاز شد ولی این حمایت‌ها 
متوقف نشد و امسال در قانون بودجه ۱۴۰۳ برای سنین خاصی ۳۵۰ میلیون 
تومان وام ازدواج در نظر گرفته شده است. از همین رو نیز باید توجه ویژه‌ای 

به پرداخت وام ازدواج برای شروع زندگی جوانان داشت.
این کارشناس اقتصادی با اشاره به صف بلند ایجاد شده در شبکه بانکی برای 
پرداخت تسهیلات ازدواج گفت: متاسفانه در سال جاری، صف زیادی جهت 
دریافت وام ازدواج و وام فرزندآوری تشکیل شده است که دلیل اصلی آن نیز 
شبکه بانکی هستند که وام‌های قرض‌الحسنه خود را به جای تخصیص برای 
نیازهای ضروری مردم، به سمت پرداخت وام‌های با بهره کم به بخش‌های 
غیرمولد و همچنین زیرمجموعه‌های خود رفته است و بدین شکل منابع و 

اعتبارات بانکی را به یک وضعیت خلق پول غیرمولد تبدیل کرده است که نه 
تنها تامین مالی تولید نمی‌شود بلکه نیاز خانوار را نیز تحت تاثیر قرار داده است 

و شاهد عدم پرداخت وام ازدواج به جوانان هستیم.
وی در ادامه افزود: نظام بانکی کشور دارای قدرت خلق پول از هیچ هست و 
هر ساله حجم بالایی از منابع را به تشخیص خود و با خلق پول به بخش‌هایی 
تخصیص می‌دهد. از طرفی جامعه و حاکمیت که این قدرت خلق پول را در 
اختیار شبکه بانکی قرار داده است؛ انتظار دارند این قدرت خلق پول در مسیر 
اولویت‌های جامعه استفاده شود و به چنین بخش‌هایی بیش‌ترین تسهیلات 
پرداخت شود ولی در کمال تعجب مشاهده می‌شود که شبکه بانکی بیشترین 
میزان وام پرداختی خود را به بخش‌های غیرمولد نظیر بازرگانی و تجارت و 

همچنین زیرمجموعه‌ها و کارکنان خود پرداخت می‌کند.

تولید خودرو توسط زر ماکارون به کجا رسید؟ 

سایه شکست بر قطب سوم خودروسازی
فرحان پورسلیم- گروه اقتصادی � 

بیش از دو سال از وعده مدیرعامل زر ماکارون برای 
پیوستن به صنعت خودروسازی می‌گذرد، اما هنوز 

خبری از آن نیست.
به گزارش تجارت نیوز، از چند سال پیش زمزمه‌های 
آغاز تولید خودرو توسط گروه غذایی زر )زر 
ماکارون( شنیده  می‌شد، اما در نهایت مرتضی 
سلطانی، مدیرعامل این شرکت در تیر ماه 1401 

توضیحاتی بابت تولید خودرو توسط زر ماکارون ارائه کرد.
او در ابتدا اعلام کرد: همان‌طور که این مجموعه در صنایع غذایی دارای برندهای بسیار معتبری است 
و توانسته بزرگ‌ترین طرح حوزه شیرینی و شکلات را از منظر کمیت، کیفیت و زنجیره ارزش در دنیا 
طراحی و به مرحله تولید برساند در حوزه تولید خودرو هم می‌تواند انقلاب بزرگی را رقم بزند.پس از 
پیگیری‌های بسیار، سلطانی شفاف‌سازی کرد: قرار است انقلابی در صنعت خودروسازی ایران ایجاد و 
خودرو‌های کاملا متفاوتی وارد بازار شود. خودروهایی متفاوت با آنچه در ۴۰ سال گذشته تولید شده 
است. یکی دیگر از وعده‌هایی که این گروه داده‌‌اند تولید خودروهای باکیفیت و البته اقتصادی است.

گرچه زر ماکارون مدعی ایجاد قطب سوم تولید خودرو در این صنعت بود، اما با گذشت دو سال به نظر 
می‌رسد این پروژه شکست خورده و به دست سرنوشت واگذار شده است. با پیگیری‌های تجارت‌نیوز از 
گروه غذایی زر، این شرکت اطلاع داد که در حال حاضر منتظر تشکیل کابینه جدید برای دولت چهاردهم 
است تا پس از درک دقیق مواضع دولت جدید در قبال صنعت خودروسازی، بتواند شفاف‌سازی بهتری از 
زمان آغاز به تولید انبوه و عرضه خودروهای این شرکت داشته باشد.اما باید این پرسش را مطرح کرد که 
با توجه به گذشت بیش از دو سال از زمان رسانه‌ای شدن خبر ورود زر ماکارون به صنعت خودروسازی، 
این شرکت هیچ اطلاع‌رسانی دقیقی از مراحل آغاز تولید خودرو در طول این مدت ارائه نکرده است.

به‌ویژه آنکه طبق برنامه قرار نبود عمر دولت سیزدهم در کمتر از سه سال خاتمه یابد و انتظار می‌رفت 
سیاست‌های آن‌ها حداقل برای چهار سال در صنعت خودروسازی جریان داشته باشد. 

البته هرچند شرکت زر ماکارون در حوزه مواد غذایی فعالیت می‌کند، اما تیرماه 1401 امید قالیباف، 
سخنگوی وقت وزارت صمت، اعلام کرد که گروه صنعتی زر در دهه ۶۰ شمسی به ساخت قطعات 
خودرو از جمله سرسیلندر و میل‌لنگ اقدام کرده بود و همین امر حکایت از تجربه مناسب این واحد 

صنعتی داشت. به همین منظور تیر ماه ۱۴۰۰ مجوز تولید خودرو برای این گروه صادر شد.
باید توجه داشت که این اظهارات و وعده تولید خودرو توسط شرکت‌های غذایی در زمانی داده شد 
که بازار خودرو با معضل بسیاری از جمله جهش روزانه قیمتی و ممنوعیت واردات خودرو روبه رو بود. 
همین موارد باعث می‌شد تا تقاضای کاذب در بازار خودرو ایجاد شود و افراد بسیاری به جهت حفظ 

سرمایه، اقدام به سرمایه‌گذاری در بازار خودرو کنند.

صنایع خرد با سهم 44 درصدی اشتغال و 15 درصدی ارزش افزوده کمترین تسهیلات بانکی را جذب می کنند؛

پارادوکس حمایت و سهم صنایع کوچک در اقتصاد
بنگاه‌های کوچک و متوسط به‌عنوان موتور محرکه 
رشد اقتصادی کشور هستند؛ این بنگاه‌ها در اقتصاد 
ایران بین یک‌دوم تا یک‌سوم ارزش‌افزوده کل کشور 

را ایجاد می‌کنند.
به گزارش تسنیم، بررسی‌ها حکایت از این دارد که 
بخش زیادی از اشتغال کشور در صنایع کوچک و 
متوسط است. روز گذشته مهدی صادقی نیارکی، 
نائب‌رئیس اتاق تهران با اشاره به اینکه واحدهای 
کوچک صنعتی حدود 44درصد از اشتغال صنعتی کشور را به خود اختصاص داده‌اند گفته است: طبق 
آمار حدود 94درصد بنگاه‌های اقتصادی موجود در کشور مربوط به بنگاه‌های کوچک و متوسط است 
حدود 44درصد اشتغال صنعتی کشور نیز مربوط به بنگاه‌های کوچک صنعتی است و سهم ارزش افزوده 
این بنگاه‌ها نیز حدود 15درصد است.از سوی دیگر بررسی‌ها نشان داده است که SME ها از طریق چهار 
کانال کارآفرینی، نوآوری و تغییر فناوری، پویایی صنعت و درنهایت ایجاد فرصت‌های شغلی و افزایش 
درآمد بر اقتصاد جهانی تأثیرگذارند.به‌علاوه شدت‌یافتن رقابت جهانی، افزایش بی‌اطمینانی و تقاضای 
فزاینده برای محصولات متنوع باعث شده است اقبال به این صنایع بیشتر شود. هرچند صنایع بزرگ 
به‌جهت داشتن مزیت‌های ناشی از اثر مقیاس انبوه، اثر دامنه تولید، اثر تجربه و اثر سازمان‌دهی، هنوز 
هم موردتوجه سیاست‌گذاران اقتصادی هستند؛ اما مزیت‌های SME ها به‌علت وجود اثر حمل‌ونقل، 
اندازه بازار، مؤثر بودن انتخاب و اثر کنترل، این صنایع را در تولید اغلب کالاها به انتخاب اول مبدل 
ساخته است.علی‌اصغر آهنی‌ها,‌ نماینده کارفرمایان در شورای‌عالی کار در بیان ضرورت‌های بازار کار و 
اشتغال می‌گوید: بخش زیادی از اشتغال در کشور را واحدهای خرد تشکیل می‌دهند. با توجه به اهمیت 
اشتغال واحدهای خرد ضرورت دارد تورم کنترل شود تا اشتغال و اقتصاد در کشور مدیریت شود.آهنی‌ها 
گفت: حجم عمده اشتغال کشور متعلق به کارگاه‌های خرد و کوچک است، مشکل اصلی این است 
که حمایت از این بخش که بزرگ است, بسیار اندک است، به‌طور مثال تسهیلات بانکی تنها به 5 تا 6 
درصد از این 93درصد اختصاص یافته است، یعنی نظام بانکی در پرداخت تسهیلات با صنایع بزرگ 
همکاری دارد ولی حمایتی از صنایع کوچک نیست در صورتی که بخش عمده‌ای از اشتغال متعلق به 
صنایع خرد و کوچک است.عضو کارفرمایی شورای‌عالی کار با اشاره به وجود قوانین مانع و مزاحم تولید، 

گفت: عدم ثبات در قوانین و بی‌برنامگی‌های دولت یکی از موانع مهم پیشِ‌روی تولیدکنندگان است.
آهنی‌ها، مشکلات ارز، پیچ‌وخم‌های اداری برای تأمین مواد اولیه خارجی توسط دستگاه‌های ذی‌ربط 
و قاچاق را از دیگر موانع رونق تولید و صادرات عنوان کرد و افزود: حمایت عملی از واحدهای کوچک 
و متوسط، خروج تدریجی و برنامه‌ریزی‌شده از اقتصاد دولتی و حرکت به‌سمت اقتصاد مردمی و سایر 
حمایت‌های منتهی به رونق تولید را می‌توان با عملکرد جهادی در مجلس شورای اسلامی، قوه قضائیه 

و قوه مجریه حل کرد و قدرت خود را در زمینه اقتصادی به رخ دشمنان کشید.
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مردم باید در صف انتظار وام ازدواج بمانند ولی برای کارمندان و زیرمجموعه‌های شبکه بانکی اعتبار هست!

اعتبارهای بانکی برای نورچشمی ها
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پزشکیان تاکید کرد:

 انسجام، وحدت و هم‌افزایی
 لازمه حکمرانی مطلوب

رئیس جمهور در دیدار نمایندگان اهل سنت مجلس گفت: باور ما این است 
که سامان دادن مبادلات مرزی و استفاده از مرز به عنوان یک فرصت یکی از 

راه‌های موثر برون‌رفت و بی‌اثر کردن تحریم‌ها علیه کشور است.
به گزارش تسنیم، مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور پیش از روز سه‌شنبه در 
دیدار نمایندگان اهل تسنن در مجلس شورای اسلامی، انسجام، وحدت و 
هم‌افزایی همه ظرفیت‌ها را لازمه حکمرانی مطلوب و پیشبرد امور کشور 
دانست و با تاکید بر اهمیت هماهنگی با رهبر معظم انقلاب اسلامی و دیگر 
ارکان نظام، تلاش برای اصلاح و ارتقای کارآمدی برنامه‌ها و اسناد بالادستی 

را اولویت دولت چهاردهم دانست.
وی ناکارآمدی و شایسته‌محور نبودن را از معضلات ساختار نظام اداری کشور 
برشمرد و اظهار داشت: راه‌حل غلبه بر این مشکل در وهله اول تلاش برای 
ایجاد انسجام، همدلی و وحدت و در مرحله بعد ارتقای کارآمدی نظام اداره 

کشور با روش‌های علمی و تجربه شده است.
رئیس‌جمهور با اشاره به انبوه نظرات متفاوت، مختلف و حتی متضادی که 
از طیف‌های مختلف کشور به وی ارجاع می‌شود، گفت: در مورد رسیدگی 
به مسائل کشور بنای ما بر مشورت و استفاده از نظر جمعی کارشناسان و 
نخبگان هر حوزه است و در چینش کابینه نیز در وهله اول افرادی را که قائل 
به انسجام و هم‌افزایی در بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های کشور هستند، در 
اولویت قرار داده‌ایم و در مرحله بعد از نظر جمعی شورای راهبری تمکین 

خواهم کرد، چرا که معتقد به مشورت و بهره‌گیری از نظر جمعی هستم.
پزشکیان یکی از دلایل عدم تحقق مطلوب اهداف اسناد بالادستی کشور از 
جمله سند چشم‌انداز را عدم توجه کافی به ایجاد وفاق و انسجام در بدنه اجرایی 
و اداره کشور بر محور اهداف کلان ملی و نادیده گرفته شدن تکالیف این اسناد 
در میان دعواهای سیاسی عنوان کرد و گفت: تلاش داریم با گزینش افراد 
دارای تخصص، توانمند و سوابق مرتبط، در مسیر رفع مشکلات و پیشرفت 

کشور و بر محور اهداف کلان کشور حرکت کنیم.
وی همچنین در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به ضرورت مسئله 
ساماندهی مبادلات مرزی، به عنوان یکی از محورهای اصلی سخنان مطرح 
شده در این جلسه از سوی حاضران اظهار داشت: باور ما این است که سامان 
دادن مبادلات مرزی و استفاده از مرز به عنوان یک فرصت یکی از راه‌های 

موثر برون‌رفت و بی‌اثر کردن تحریم‌ها علیه کشور است.

ظریف:

  اسرائیل به دنبال آتش افروزی 
در منطقه است

معاون راهبردی رئیس‌جمهور ایران و رئیس مرکز بررسی‌های استراتژیک 
ریاست جمهوری گفت: اسرائیلی‌ ها به دنبال آتش افروزی در منطقه بوده 
و هستند، این موضوع را همه دنیا فهمیده که اسرائیل بدون آتش افروزی و 
جنگ افروزی در ۷۰ سال گذشته نمی‌توانسته به حیات خود ادامه دهد و این 
سیاستی بوده که مستمر ادامه می‌داده.به گزارش ایلنا، محمد جواد ظریف، 
معاون راهبردی رئیس‌جمهور ایران و رئیس مرکز بررسی‌های استراتژیک 
ریاست جمهوری از خوی آتش افروزی اسرائیل در منطقه یاد کرد و اظهار 
داشت: اسرائیلی‌ ها به دنبال آتش افروزی در منطقه بوده و هستند، این موضوع 
را همه دنیا فهمیده که اسرائیل بدون آتش افروزی و جنگ افروزی در ۷۰ 
سال گذشته نمی‌توانسته به حیات خود ادامه دهد و این سیاستی بوده که 
مستمر ادامه می‌داده.ظریف در ادامه تصریح کرد: امروز برجسته ‌ترین نماد 
این سیاست شخص نتانیاهو است که جنایات عظیم غزه را مرتکب شده و این 
موضوع همراه با دیگر سردمداران بوده و از سوی دیوان بین‌المللی کیفری به 
عنوان متهم شناخته می‌شود و دستور بازداشت او وجود دارد؛ متاسفانه این 

واقعیتی است که اکنون در حال زندگی با آن در منطقه هستیم.

 زمان بررسی صلاحیت وزرای پیشنهادی 
در مجلس اعلام شد

سخنگوی هیات رییسه مجلس گفت: اگر لیست وزرای پیشنهادی در روز 
شنبه ۲۰ مرداد نیز به مجلس واصل شود، باز هم مجلس آمادگی دارد که 

جلسات علنی بررسی صلاحیت وزرا را از روز شنبه ۲۷ مرداد شروع کند.
به گزارش ایسنا، علیرضا سلیمی سخنگوی هیات رییسه مجلس، اظهار کرد: 
احتمالا رئیس‌جمهور تا پایان هفته جاری اسامی وزرای پیشنهادی دولت 
چهاردهم را به مجلس می‌دهد؛ بعد از آن جلسات کمیسیون های تخصصی 
جهت بررسی برنامه وزرا تشکیل خواهد شد.وی‌ افزود: بر این اساس اگر آقای 
پزشکیان )۱۷ مرداد( اسامی وزرای پیشنهادی را تقدیم مجلس کند، یک 
هفته زمان بررسی برنامه وزرا در کمیسیون‌های تخصصی است و جلسات 
علنی مجلس برای بررسی صلاحیت و رای اعتماد به وزرا از شنبه ۲۷ مرداد 
شروع می شود.سخنگوی هیات رییسه مجلس افزود: اگر لیست وزرای 
پیشنهادی در روز شنبه ۲۰ مرداد نیز به مجلس واصل شود، باز هم مجلس 
آمادگی دارد که جلسات علنی بررسی صلاحیت وزرا را از روز شنبه ۲۷ مرداد 
شروع کند.سلیمی تاکید کرد که جلسات مجلس تا زمان ارائه لیست وزرای 
پیشنهادی و سپس بررسی صلاحیت ها و رای اعتماد به وزرا بدون تعطیلی 

و متوالی تشکیل می‌شود.

کنعانی در توییتر:

 غرب حیثیت خود را 
در جنگ علیه غزه باخته است

سخنگوی وزارت امور خارجه نوشت: رژیم اشغالگر و قاتلِ بیش از ۴۰ هزار نفر 
در ۱۰ ماه -که حدوداً ۱۰ هزار نفر از آنان کودک هستند، نه تنها تروریست 
نیست، بلکه شایسته تشویق و همه گونه حمایت سیاسی، امنیتی، نظامی و 
تسلیحاتی است!! ‌غرب حیثیت و شرافت خود را در جنگ علیه   غزه باخته 

و دچار فروپاشی اخلاقی و انحطاط تمدنی شده است.
به گزارش ایلنا، ناصر کنعانی سخنگوی وزارت خارجه با انتشار مطلبی در 
ایکس نوشت: در قاموس آمریکا و اروپا مردم و گروه‌هایی که از سرزمین خود 
در مقابل نیروی اشغالگر خارجی دفاع می‌کنند و برای دفاع از خانه و خانواده 
و شرافت انسانی خود با یک ارتش متجاوزِ تا بنُِ دندان مسلح و قاتلِ کودکان 
و زنان می‌جنگند، تروریست هستند و هر طرفی نیز که از این ملت مظلوم 
تحت اشغال حمایت کند، حامی تروریسم است!اما رژیم اشغالگر و قاتلِ بیش 
از ۴۰ هزار نفر در ۱۰ ماه -که حدوداً ۱۰ هزار نفر از آنان کودک هستند، نه تنها 
تروریست نیست، بلکه شایسته تشویق و همه گونه حمایت سیاسی، امنیتی، 
نظامی و تسلیحاتی است!! ‌غرب حیثیت و شرافت خود را در جنگ علیه   غزه 

باخته و دچار فروپاشی اخلاقی و انحطاط تمدنی شده است.

      خبر کوتاه

روید‏ اد‏ 

نیلوفر مولایی- گروه سیاسی � 
حشمت‌الله فلاحت‌پیشه گفت: اصل اول تغییر و 
تحول مدیریتی، پایان دادن به حضور همیشگی 

نوچه‌های قدرت است.
به گزارش خبرآنلاین، حشمت‌الله فلاحت‌پیشه، رئیس 
پیشین کمیسیون امنیت ملی در پاسخ به این سوال که 
آقای پزشکیان نام دولت خود را »دولت وفاق ملی« نامیده 
اند، شاخصه‌های این دولت از نگاه شما چیست؟ گفت: 
مشاهده می‌کنیم که عده‌ای سعی می‌کنند موارد یا افرادی 
را به آقای پزشکیان تحمیل کنند، که هیچ اعتقادی به 
شعارهای آقای پزشکیان ندارند. یعنی نه‌تنها قهرکرده‌ها را 
به دامن دولت باز نمی‌گرداند بلکه باعث یأس و سرخوردگی 
رأی داده‌ها به آقای پزشکیان می‌شوند. یکی از مهم‌ترین 
دام‌های پیش‌روی آقای پزشکیان این است که برای عده‌ای 
از سیاستمداران کشور قهر مردم یک نعمت بوده و دوست 
دارند که مردم قهر کنند. آقای پزشکیان نباید اجازه دهد 
آن اقلیتی که حاضر شدند قهر خودشان را  از انتخابات کنار 
بگذارند، سرخورده شوند. بر همین اساس معتقد هستم 
مسئولیت امور اجرایی با آقای پزشکیان است. یکسری 
از اطرافیان آقای پزشکیان کلماتی را مثل وفاق ملی و 
... به کار بردند که این کلمات نه‌تنها کمکی به رئیس 
جمهور منتخب نکرد بلکه مسئولیت‌هایی را به گردن 

ایشان انداخت.
فلاحت پیشه افزود: برخی‌ها هم این برداشت را کردند که 
آقای پزشکیان باید برخی از وزارت‌خانه‌های حساس را به 
رقبایش بدهد که نتوانسته بودند رأی بیاورند. اگر برخی از 
افرادی که در جریانات دیگر هستند یا کسانی که روزهای 
آخر به ویژه کسانی که از روز شنبه و فرصت‌طلبانه به آقای 
پزشکیان پیوستند؛ هیچ باوری به شعارهای آقای پزشکیان 
ندارند، حضورشان در کابینه بی‌تردید آفتی می‌شود که در 
نهایت یقه خود آقای پزشکیان را می‌گیرد. علاوه بر آن، 
من معتقد هستم که نیازمند یک کابینه یکدست هستیم؛ 
کابینه‌ای که مهم‌ترین تعهدش تحقق این دو شعار توسعه 

در داخل و تنش‌زدایی در خارج باشد.
پزشکیان با فتنه‌ای از سوی اسرائیل مواجه  � 

شده است
وی با بیان اینکه پزشکیان از روز تنفیذ با بحران‌های متعدد 
سیاست‌های خارجی مواجه شده است گفت: متأسفانه 
هنوز هیچ‌گونه مدیریت بحرانی شکل نگرفته که در این 
فتنه سیاست خارجی که از طرف نتانیاهو شکل گرفته 
آقای پزشکیان بتواند فعال بودن سیاست خارجی خودش 
را نشان دهد.من قبلًا هم عرض کرده‌ام که پیش از این هم 
دو دولت تنش‌زدا در ایران با دو فتنه مواجه شدند. آقای 
خاتمی با فتنه‌ای از شرق مواجه شد، آقای روحانی با فتنه‌ای 

از غرب مواجه شد و در حال حاضر هم آقای پزشکیان با 
فتنه‌ای از سوی اسرائیل مواجه شده است.

وی ادامه داد: این پیش‌بینی را من حتی قبل از مراسم 
تنفیذ عرض کردم و مشاهده می‌کنیم که این فتنه الآن 
شکل گرفته است و باید بپذیریم که اگر کشور گرفتار فتنه 
نتانیاهو شود، بار اصلی مشکلات ناشی از این فتنه بر دوش 

آقای پزشکیان خواهد بود.
فلاحت پیشه با بیان اینکه اعتقاد من بر این است که آقای 
پزشکیان باید کابینه‌ خود را در شرایط غیر اضطراری 
ببندد، افزود: عده‌ای خودشان را در شرایط اضطراری 
تحمیل شده به این مملکت، به کابینه او تحمیل نکنند 
زیرا آقای پزشکیان باید در برابر تعهداتی که داده است 
به ملت پاسخگو باشد. کسانی که به دنبال تحمیل افراد 
خود به آقای پزشکیان هستند عموما وارث آن دسته از 
سیاستمدارانی هستند که نه تنها برای بازگشت ۵۰ درصد 
از مردم قهرکرده به دولت دغدغه ندارند بلکه خوشحال 
هم می‌شوند یاران به سختی جذب شده از رئیس جمهور 

دلسرد شوند.
کابینه پزشکیان باید دنبال تغییر باشد نه  � 

اینکه بوی کهنگی بدهد
فلاحت‌پیشه در پاسخ به این سوال که آیا آقای پزشکیان 
الآن با دو چالش تندروها و سهم‌خواهان روبه‌رو است و این 
مسئله چقدر می‌تواند برای دولت ایشان دست‌انداز ایجاد 
کند؟ گفت: من معتقد هستم که متاسفانه برخی از افرادی 
که از روز شنبه مدعی پیوستن به کابینه آقای پزشکیان 
شدند بوی کهنگی می‌دهند و بارها فرصت خدمت به مردم 
و کشور را از دست دادند. آقای پزشکیان باید بداند که رأی 
مردم به او رأی به تغییر است. کابینه آقای پزشکیان باید 
دنبال تغییر باشد و اگر قرار باشد مردم وضع موجود را 

انتخاب می‌کردند رأی‌شان فردی غیر از پزشکیان بود. 
هیچ‌کدام از کسانی که در شکل‌گیری وضع موجود نقش 
داشته و در دولت‌های مختلف فرصت‌ها را هدر دادند، 
نمی‌توانند کمکی به آقای پزشکیان کنند. واقعاً برخی از 
اسامی که به یکباره مطرح شدند، بوی کهنگی می‌دهند 
و همین سیاستمداران کهنه موجب یأس مردمی می‌شوند 
که به تحول در دولت آقای پزشکیان خوش‌بین هستند.

 دوستان آقای پزشکیان کلمه � 
»وفاق ملی« را تعریف نکردند

فلاحت پیشه در پاسخ به این سوال که انتصاباتی که آقای 
پزشکیان در طی این مدت انجام دادند، چقدر در راستای 
تشکیل دولت وفاق ملی و فعال است؟ گفت:من معتقد 
هستم که دوستان آقای پزشکیان کلمه »وفاق ملی« را 
تعریف نکردند و تجربه نشان داده است که وفاق ملی 
برای برخی‌ها به یک تعارف سیاسی تبدیل شده و برای 
برخی‌ها هم تبدیل به یک فضا برای فرصت‌طلبی سیاسی 
شد.  دولت وفاق ملی باید خودش را در عمل نشان بدهد، 
یعنی آقای پزشکیان کسانی را انتخاب کند که به گفتمان با 
مردم پایبند باشند. من درباره انصابات اخیر ایشان صحبت 
نمی‌کنم و باید ببینیم چه کابینه‌ای شکل خواهد گرفت.

وی افزود: واقعا هر چه را هم که ما می‌شنویم یک‌سری 
شایعات است و به ویژه اینکه برخی از افراد برای خودشان 
گروه‌های حامی تشکیل داده‌اند و تبلیغاتی راه می‌اندازند. 
همه این مسائل نه تنها کمکی به آقای پزشکیان نکرده 
است بلکه باری هم بر دوش ایشان ایجاد کرده است. بر 
همین اساس، باید کابینه را دید و آن زمان درباره‌اش 
صحبت کرد؛ عملکرد وزرا و معاونان رئیس جمهور مشخص 
است و در اسناد فرادستی که آقای پزشکیان همواره بر آن 
تاکید می‌کند برخی احکام و رقم‌های هر پست سیاسی و 

مدیریتی مشخص شده است. 
وی ادامه داد: کسانی که در دوران مدیریت خودشان 
نتوانستند آن احکام را اجرا کنند و آن ارقام را توسعه 
دهند؛ می‌توان گفت که در ایام بهاری مملکت نتوانستند 
کمکی به کشور کنند و کارنامه موفقی نداشتند چه برسد 
به شرایط حساس کنونی. من معتقد هستم تنها شاخصی 
که باید برای آقای پزشکیان مهم باشد همین عملکرد است، 
یعنی کسانی که در گذشته مسئولیت داشتند توانستند به 
احکام و ارقام موظفی خودشان برای توسعه کشور برسند 
یا خیر؟ اگر نتوانستند برسند حضورشان در کابینه، بیشتر 
بخشی از جاه‌طلبی‌های شخصی چنین افرادی است نه 

میل آنان برای خدمت به مردم. 
فلاحت‌پیشه در پاسخ به این سوال که یکی از موضوعاتی 
که بارها توسط آقای ظریف و آقای پزشکیان تاکید شد 
مسئله جوانگرایی و استفاده از افرادی که بود که میانگین 
سنی آنان زیر ۵۵ سال باشد، اما انتصابات اخیر انتقاداتی 
را درباره سن آنان ایجاد کرده است. به نظر شما چقدر 
میان سن و تجربه دوگانه‌سازی انجام شده است؟ آیا وقت 
اینکه یک تجدید نسلی بین مدیران انجام شود نرسیده 
است؟ گفت: به اعتقاد من، آن چیزی که در نهایت مهم 
است، میانگین سنی کابینه است و باید ببینیم که در نهایت 
کابینه ایشان جوان خواهد شد یا یک کابینه تکراری خواهد 
بود. از سوی دیگر، آنچه که از سن برای من مهم‌تر است، 
عدم حضور یک‌سری چهره‌های تکراری و یا وابسته به 
نهادهای مختلف قدرت در کابینه است.وی افزود: باید 
ببینیم که چه اتفاقی می‌افتد اما مهم‌ترین اصل این است 
که آقای پزشکیان کسانی را برای حضور در کابینه انتخاب 
کند که متعهد به خودش باشند زیرا در نهایت او به ملت 
پاسخ‌گو است. اگر آقای پزشکیان کسانی را انتخاب کند 
که نوچه‌های دیگران باشند در نهایت هم به همان اربابان 
خودشان خدمت خواهند کرد. پزشکیان باید بداند که 
اصل اول تغییر و تحول مدیریتی، پایان دادن به حضور 
همیشگی نوچه‌های قدرت است، یعنی کسانی که واقعاً نان 
نوچه بودن خودشان را می‌خورند، همیشه در دولت‌های 
مختلف حاضرند، حتی اگر وزیر نباشند، عناوین دیگری 
مثل مشاور و هیات مدیره شرکت‌های دولتی و ... را حفظ 
می‌کنند اما در نهایت نوچه‌های گروه‌های قدرت هستند 
و به هیچ عهدی با رئیس جمهور پایبند نخواهند بود.وی 
افزود: یکصد و دو شورای عالی در دولت‌های گذشته ایجاد 
شده که اغلب ده‌ها پرونده بلاتکلیف بایگانی شده دارند که 
به زندگی مردم و توسعه کشور ربط دارد. یک دولت پیر با 
وزرای بی درد و انگیزه نمی‌تواند از ترافیک کارهای انجام 
نشده بکاهد. به‌ویژه اینکه برخی مدیران حرفه‌ای، نان به 

تاخیر انداختن تصمیمات بزرگ و کلیدی را می‌خورند.

فلاحت پیشه: دامی بزرگ پیش پای پزشکیان است ؛

شرط تغییر؛ حذف نوچه‌های قدرت
نیازمند کابینه یکدست و متعهد به دو شعار »توسعه در داخل« و »تنش زدایی در خارج« هستیم

رئیس‌ دفتر عقیدتی ـ سیاسی فرماندهی معظم کل 
قوا اظهار کرد: راهبرد مقاومت فعال راه ما برای مقابله 
با جبهه کفر است، راهبرد رهبر معظم انقلاب نیز برای 

جهان اسلام و ملت‌های مسلمان همین است.
به گزارش فارس، علی سعیدی، رئیس‌ دفتر عقیدتی 
ـ سیاسی فرماندهی معظم کل قوا اظهار کرد: راهبرد 
مقاومت فعال راه ما برای مقابله با جبهه کفر است، 
راهبرد رهبر معظم انقلاب نیز برای جهان اسام و 
ملت‌های مسلمان همین است.رئیس‌ دفتر عقیدتی 
سیاسی فرماندهی معظم کل قوا در سخنانی، اظهار 
داشت: یکی از برجسته‌ترین راهبردهای نظام بحث 
جهت مقاومت بوده است که حضرت امام)ره( بنیان‌گذار این خط طلایی و ارزشی بوده‌اند و مقام معظم رهبری نیز 
در طول بیش از ۳۵ سال، این جریان را بالنده و پویا ساخته‌اند.رئیس‌دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی معظم کل قوا 
اظهار کرد: هنر هوشمندانه رهبری این بود که یک جبهه چندملیتی را از مسلمانان خالص و وفاداران به آرمان‌های 
پیامبر اسلام )ص( و اهل‌بیت )ع( شکل دادند. این جبهه چندملیتی انقلابی شامل ایران، سوریه، لبنان، عراق و یمن 
می‌شود که امروز به‌عنوان یک جریان بالنده و پویا توانسته هم در برابر آمریکا در منطقه غرب آسیا بایستد و هم در 
برابر رژیم صهیونیستی ایستادگی کند و آن را در سخت‌ترین شرایط قرار دهد.سعیدی گفت: این از معجزات انقلاب 
اسلامی است که توانسته این جریان بالنده مقاومت را تداوم‌بخش حرکت انقلاب اسلامی قرار بدهد.وی با اشاره به 
اینکه در برابر جبهه کفر سه‌راه بیشتر وجود ندارد، اظهار کرد: راه اول جنگیدن است که مصلحت ما نیست زیرا ما 
به دنبال جنگ نبوده و نیستیم، راه دوم تسلیم‌شدن است که این هم خط بطلانی بر تمام پیروزی‌ها و موفقیت‌ها 
می‌کشد، در نهایت راه سوم راهبرد مقاومت فعال است زیرا راهبرد رهبر معظم انقلاب اسلامی نیز برای جهان اسلام 
و ملت‌های مسلمان همین راهبرد است.رئیس‌دفتر عقیدتی سیاسی فرماندهی معظم کل قوا در پایان تأکید کرد: 
روح و جوهره جبهه مقاومت، ایستادگی و مقاومت در برابر فشارها است که توانسته با همین صلابت بسیاری از 

قله‌ها را فتح و موانع را برطرف کند.

سخنگوی قوه قضاییه با بیان اینکه نظام جمهوری 
اسلامی ایران از همه ظرفیت‌های داخلی و بین‌المللی 
برای پاسخ به ترور شهید اسماعیل هنیه استفاده خواهد 
کرد، از تشکیل پرونده در سازمان قضایی نیروهای مسلح 
خبر داد و گفت: تاکنون در رابطه با این پرونده هیچ 

دستگیری صورت نگرفته است.
به گزارش »انتخاب«، اصغر جهانگیر روز گذشته در 
هشتمین نشست خبری با اشاره به شهادت اسماعیل 
هنیه رئیس دفتر سیاسی حماس و شهید فواد شکر افزود: 
آنها در عملیات مذبوحانه و ددمنشانه رژیم صهیونسیتی 
به فیض شهادت نائل آمدند.وی خاطرنشان کرد: دولت 
جعلی اسرائیل وجود و بقای خود را مرهون ترورهای سازمان‌یافته و شرارت‌های بزرگ علیه انسان‌های مظلوم دنبال 
کرده است و از این طریق رژیم منحوس صهیونیستی بقای خود را در انجام ترورهای ناجوانمردانه می‌داند.وی با اشاره 
به نقش آمریکا و حمایت این دولت از رژیم صهیونسیتی افزود: نقش آمریکا در حمایت و هدایت این رژیم شیطانی 
غیرقابل انکار است و این مسأله تعقیب این دولت را از نظر حقوقی و کیفری در مجامع بین‌المللی فراهم می‌کند و 
نظام جمهوری اسلامی از این ظرفیت‌ها استفاده خواهد کرد.سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سوالی درباره اقدام 
دستگاه قضایی در رابطه با ترور شهید هنیه گفت: دستگاه قضایی مسلم است که در همه حوادث مشابه بلافاصله 
نسبت به تشکیل و تحقیقات اقدام می‌کند.وی ادامه داد: بلافاصله پس از وقوع این حادثه با دستور رئیس سازمان 
قضایی نیروهای مسلح این موضوع در دستور کار قرار گرفت و پرونده قضایی تشکیل و تحقیقات آغاز شد و بازپرس 
دادسرای نظامی و دادستان نظامی تهران در محل حادثه حضور یافتند و مستندات در حال جمع‌آوری است که به 
محض تکمیل اطلاع‌رسانی خواهد شد.سخنگوی قوه قضاییه در ادامه تصریح کرد: اکنون شایعات و گمانه‌زنی‌هایی 
در جراید و فضای مجازی در خصوص دستگیری ها مطرح است اما تا امروز در رابطه با این پرونده دستگیری صورت 
نگرفته و شایعات کذب است.جهانگیر اضافه کرد: مردم به شایعات که با هدف انحراف افکار عمومی و عمدتا ریشه 

خارجی دارد  توجه نکنند و مطالب را از طریق دستگاههای رسمی دنبال کنند.

رئیس‌ دفتر عقیدتی ـ سیاسی فرماندهی معظم کل قوا: 

جنگیدن مصلحت نیست چون به دنبال جنگ نیستیم
سخنگوی قوه قضاییه: 

هنوز کسی در پرونده ترور »هنیه« دستگیر نشده است

      روزنه

ی
یر

صو
ش ت

زار
      گ

     

  تظاهرات در کشمیر پاکستان 

در اعتراض به تصمیمات هند 

به گزارش یورونیوز، معترضان در 
کشمیر پاکستان به خیابان‌ها آمدند تا 
در پنجمین سالگرد تصمیم هند برای 

سلب شبه‌خودمختاری این منطقه و 
تحت کنترل گرفتن مستقیم آن از 

سمت دهلی‌نو، اعتراض کنند.

  ناوشکن‌های آمریکایی به 

دریای سرخ اعزام شدند

به گزارش ایسنا، 2 ناوشکن نیروی 
دریایی آمریکا به نام‌های یواس‌اس 

لابون و یواس‌اس کول از خلیج عمان 
به سمت دریای سرخ در امتداد 

سرزمین‌های اشغالی فرستاده شدند.
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عقب‌ماندگی صنایع از ساخت نیروگاه
سخنگوی فراکسیون امنیت انرژی 
مجلس با انتقاد از روند کند احداث 
نیروگاه توسط صنایع انرژی بر گفت: 
تاکنون حتی یک‌هفتم نیروگاه‌های 
مورد تاکید در تفاهم نامه هم وارد مدار 

نشده است.
محمد پاک مهر سخنگوی فراکسیون 
امنیت انرژی با انتقاد از صنایعی که برخلاف ماده ۴ قانون مانع زدایی 
از صنعت برق اقدام به ساخت نیروگاه برای تأمین برق خود نکرده‌اند، 
گفت: برخی صنایع مادر و انرژی بر هنوز برای تأمین نیازهای خود 
اقدام به ساخت نیروگاه نکرده‌اند در حالی که این صنایع موظف هستند 

بر اساس قانون، برق خود را از طریق احداث نیروگاه تأمین کنند.
پاک مهر خاطر نشان کرد: تفاهم نامه‌ای میان وزارت صمت و نیرو برای 
اجرای طرح مذکور منعقد شده با این وجود روند احداث نیروگاه توسط 
صنایع انرژی‌بر به کندی پیش می‌رود.به گفته سخنگوی فراکسیون 
امنیت انرژی مجلس، تاکنون حتی یک‌هفتم نیروگاه‌های مورد تاکید 

در تفاهم نامه هم وارد مدار نشده است.

صادرات ۳۴ میلیون تن محصول پتروشیمی 
در سال جاری

مدیر برنامه‌ریزی و توسعه شرکت ملی صنایع پتروشیمی از پیش‌بینی 
تولید ۸۳ میلیون تنی و صادرات ۳۴ میلیون تنی محصولات پتروشیمی 

در سال ۱۴۰۳ خبر داد.
 حسن عباس‌زاده در آئین پایانی پانزدهمین همایش بین‌المللی 
صنعت پتروشیمی ایران با اعلام این خبر که ظرفیت صنعت 
پتروشیمی تا پایان ۱۴۰۳ با بهره‌برداری از واحدهای تازه به سالانه 
۱۰۳ میلیون تن می‌رسد، بیان کرد: ۸۳ میلیون تن تولید واقعی برای 
امسال برآورد شده است که ۴۸ میلیون تن آن به فروش می‌رسد. 
از این مقدار، ۳۴ میلیون تن صادر و حدود ۱۴ میلیون تن جذب 

بازار داخلی می‌شود.
مدیر برنامه‌ریزی و توسعه شرکت ملی صنایع پتروشیمی رقیب اصلی 
ایران در منطقه را عربستان دانست و در مقایسه ایران و عربستان 
در تولید محصولات پایه گفت: دو کشور در تولید آمونیاک حدود 
۷ میلیون تن ظرفیت تولید دارند، اما ایران با توجه به منابع گازی 
حدود ۲ برابر عربستان در متانول پیش رفته، به‌طوری که ایران دارای 

ظرفیت ۱۶ میلیون تنی و عربستان ظرفیت ۸ میلیون تنی است.
عباس‌زاده ادامه داد: ظرفیت تولید اتیلن عربستان ۱۸ میلیون تن و 
ایران ۸ میلیون تن است که این رقم بر اساس برنامه افزایش خواهد 
یافت. ایران به‌دلیل استفاده از اتان در تولید اتیلن، کمتر از یک میلیون 
تن پروپیلن تولید می‌کند، اما عربستان با تولید اتیلن بالا، حدود ۷ 

میلیون تن پروپیلن تولید می‌کند.

وزیر نیرو با بیان اینکه میزان معاملات برق در 
بورس انرژی به بیش از ۶۰ درصد رسیده است 
و تا پایان سال به ۷۵ درصد می‌رسد، گفت: 
ظرفیت تولید نیروگاه‌های حرارتی به ۱۰ هزار 

و ۳۸۲ مگاوات افزایش‌یافته است.
 »علی‌اکبر محرابیان« در نشست مشترک با 
اعضای کمیسیون انرژی در مرکز پایش برق، افزود: 
کمیسیون انرژی یکی از مهم‌ترین کمیسیون‌های 
مجلس شورای اسلامی است که مصوبه‌های آن نقش 
مهمی در تحقق اهداف عالی نظام در حوزه‌های 

مختلف دارد.
وی گفت: انرژی یکی از مولفه‌های مهم رشد و توسعه 
کشور است که بهره‌برداری درست از آن می‌تواند 
جمهوری اسلامی ایران را در برداشتن گام‌های بلند 

در مسیر اعتلای کشور یاری کند.
وزیر نیرو با تاکید بر ضرورت استفاده بهینه از 
انرژی برق، خاطرنشان‌کرد: از حدود ۷۰ سال 
پیش، دولت‌های مختلف در ایران به‌خاطر حاکم 
بودن اقتصاد یارانه‌ای در صنعت برق با مشکلات 
فراوانی در مسیر توسعه این صنعت روبه‌رو بوده‌اند 
که لازم است دراین‌خصوص تجدیدنظرهای جدی 

انجام شود.
محرابیان با قدردانی از عملکرد مجلس یازدهم به‌ویژه 
کمیسیون انرژی آن در تصویب قوانین مناسب برای 
رشد و توسعه صنعت برق، گفت: اقدام‌ها و مصوبه‌های 
مجلس گذشته در حوزه برق نقطه عطفی است که 
در صورت اجرای کامل نقش مهمی بهبود وضعیت 

این صنعت خواهد داشت.
وی با ابراز امیدواری نسبت به استمرار رویکردهای 
مجلس یازدهم در حوزه انرژی در مجلس فعلی، 
افزود: در صنعت برق ایران نیروهای توانمند و نخبه 
بسیار زیادی وجود دارد که با تغییر رویکردها در این 
صنعت و اصلاح قوانین، می‌توانند اتفاق‌های بزرگ و 

افتخارآمیزی برای کشور و منطقه رقم بزنند.
نیاز به یک میلیارد دلار سرمایه‌گذاری  � 

برای ساخت نیروگاه هزار مگاواتی
وزیر نیرو با اشاره به اینکه برای توسعه صنعت برق 
در ابتدای دولت سه برنامه بلندمدت، میان‌مدت و 
کوتاه‌مدت طرح‌ریزی کردیم، ادامه‌داد: در حوزه برق 

یک برنامه ۲۰ ساله تنظیم شده است که به استحضار 
و تایید رهبر معظم انقلاب نیز رسیده و علاوه‌ بر آن 
یک برنامه میان‌مدت همسو با برنامه هفتم توسعه و 
سه برنامه کوتاه‌مدت یک‌ساله نیز اجرایی شده است.

محرابیان با تاکید بر اینکه برای حل ناترازی برق باید 
دو بعد عرضه و تقاضا به‌صورت هم‌زمان موردتوجه 
قرار گیرد، گفت: احداث یک نیروگاه یک‌هزار مگاواتی 
جدا از مساله تامین سوخت دست‌کم به یک میلیارد 
دلار سرمایه‌گذاری نیاز دارد و بنابراین اگر مساله تولید 
انرژی بدون توجه به مدیریت تقاضا پیگیری شود، 
این موضوع هزینه‌های بسیار سنگینی را به اقتصاد 

کشور تحمیل خواهد کرد.

برابری تقاضای برق در ایران و آلمان � 
وی با اشاره به تفاوت مصرف برق ایران و برخی کشورهای 
منطقه و جهان، خاطرنشان کرد: به‌عنوان نمونه تقاضای 
مصرف برق در ترکیه چیزی حدود ۵۰ هزار مگاوات، 
مصر ۳۰ هزار مگاوات و آلمان ۸۰ هزار مگاوات است 
و این در حالی است که در اوج بار سال جاری تقاضای 
مصرف برق ایران به بیش از ۷۹ هزار مگاوات رسید که 
بیانگر ظرفیت بالای مدیریت مصرف برق در بخش‌های 
مختلف ایران است.وزیر نیرو به وعده ایجاد ۳۰ هزار 
مگاوات ظرفیت نیروگاهی اشاره کرد و گفت: ۲۰ هزار 
مگاوات از این ظرفیت مربوط به نیروگاه‌های حرارتی و 
۱۰ هزار مگاوات نیز مربوط به انرژی‌های تجدیدپذیر بود.

محرابیان خاطرنشان کرد: در سه سال گذشته ۱۰ هزار و 
۳۸۲ مگاوات ظرفیت نیروگاهی حرارتی به‌صورت کامل 
محقق شد و هفت‌هزار و ۸۳۸ مگاوات دیگر نیز در دست 
اقدام است که این نیروگاه‌ها نیز به طور میانگین بالای 
۵۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارند.وی درباره انرژی‌های 
تجدیدپذیر نیز با تاکید بر اینکه اقتصاد صنعت برق 
پیش‌ از این اجازه جذب سرمایه‌گذاری برای توسعه 
انرژی‌های تجدیدپذیر را نمی‌داد، گفت: در سه سال 
گذشته اقدام‌های متعددی برای جذاب کردن اقتصاد 
برق در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر انجام شد که از 
جمله راه‌اندازی تابلوی سبز بورس بود و اکنون چیزی 
حدود ۱۳ هزار مگاوات ظرفیت نیروگاهی در بخش 
تجدیدپذیرها در دست احداث است و در صورت اجرای 
دقیق برنامه‌ها ظرف یک سال آینده به بهره‌برداری 

خواهد رسید.

    تلنگر

نفت    و انرژی

وزیر نیرو:

افزایش ظرفیت تولید برق حرارتی از ۱۰ هزار مگاوات گذشت

مدیرعامل توانیر گفت: هیچ قطعی برق برنامه‌ریزی شده‌ای 
نداریم و تنها گرمای هوا علت برخی حوادث مقطعی است که 
با تلاش گروههای عملیاتی صنعت برق به سرعت حل می‌شود.

مصطفی رجبی مشهدی   با بیان اینکه به دنبال گرمای زیاد هوا 
و فشاری که در اثر مصرف زیاد برق به تجهیزات وارد می‌شود 
ممکن است شاهد حوادثی در برخی نقاط باشیم، افزود: شبکه 
گسترده و پیوسته برق کشور ممکن است تحت تاثیر بلایای 
طبیعی و طوفان و سیل و گرمای شدید قرار بگیرد. وی با 

تاکید بر اینکه میزان مصرف برق روند افزایشی دارد و لازم 
است که همه مشترکان به این موضوع توجه داشته باشند، 
گفت: پبش بینی میکنیم   میزان تقاضای مصرف برق به ۷۹ 
هزارو ۱۸۰ مگاوات برسد که نسبت به روز گذشته ۷۸ هزارو 
۸۱۶ مگاوات بوده  که باز هم نزدیک به ۴۰۰ مگاوات افزایش 
خواهد داشت .به گفته وی تقاضای ما از همه مشترکان کاهش 
۱۵ درصدی مصرف برق  است تا بتوانیم تابستان گرم امسال 

را پشت سر بگذاریم.

قطعی برق برنامه‌ریزی شده نداریم

» آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف 
وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي«

برابر راي صادره بشماره 1402۶0318021001081 مورخه 1403/03/20هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك كوچصفهان  بخش 10 گیلان خریداري از مالك اصلی آقای سید مهدی 
هاشمی رودبارکی تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل :پلاک 182  فرعی از سنگ اصلی 44 قریه کرباسده مفروز از 18 فرعی مورد 
تقاضای آقای میر عزیزهاشمی رودبارکی فرزند سید مهدی به شماره شناسنامه 2023 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مشجر با بنای 
احداثی به مساحت 2029,۶ مترمربع. محرز گردیده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود 
در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین اگهي به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائي 
تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.تاریخ انتشار 

نوبت اول :1403/05/02 ونوبت دوم:1403/05/17
بهروز غلامپور –رئیس اداره ثبت اسناد واملاك 

» آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف 
وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي«

برابر راي صادره بشماره 1402۶0318021001439 مورخه 1403/03/29هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك كوچصفهان  بخش 10 گیلان خریداري از مالك اصلی آقای عباس 
نصیری تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل :پلاک ۶13 فرعی از سنگ اصلی 43 قریه رودبارکی مفروز از 71 و 84 و 99 فرعی 
مورد تقاضای خانم پریده سیاه منصوری فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه 2 نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بربنای احداثی 
به مساحت 280,17 مترمربع. محرز گردیده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین اگهي به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائي تقدیم نمایند 
بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.تاریخ انتشار نوبت اول 

:1403/05/02 ونوبت دوم:1403/05/17
بهروز غلامپور –رئیس اداره ثبت اسناد واملاك 

آگهی مفقود    ی
شناسنامه مالکیت سواری پراید 131 مدل 1394 به رنگ سفید به شماره پلاک 343 م 31-ایران78 به شماره 
موتور 5381477 به شماره شاسی S4111004113579۶ متعلق به مرتضی کاظمی مبارکی مفقود وازدرجه 

اعتبار ساقط می باشد

آگهی مفقودی )نوبت اول (
مدرک فارغ التحصیلی اینجانب حمیدرضا آذرپور قره بلاغ  فرزند ذبیح 
اله به شماره شناسنامه 5۶0۶   صادره از قائمشهر در مقطع کاردانی مدیریت 
صنعتی صادره از واحد دانشگاهی رشت مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
می باشد از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد رشت به نشانی پل طالشان دانشگاه آزاد اسلامی ارسال می نماید.

آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین 
تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 1403۶0318015002307-1403/04/03 هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد 
سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك خمام تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي خانم بهجت عظیمی گورنانی فرزند نعمت 
اله به شماره شناسنامه 1۶315 صادره از اصفهان درشش دانگ یک باب خانه ومحوطه به مساحت 215,25 مترمربع در پلاك2480 فرعی 
از 22 اصلی مفروز ومجزی شده از پلاک 35 و79 فرعی از 22 اصلی بخش 5 گیلان واقع در خواچکین جاده برمچه کوچه اسماعیل زاده  
خریداري از مالك رسمي آقای محمدعلی عبداللهی محرز گردیده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاریخ انتشار اولین اگهي 
به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مرجع قضائي تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/02 تاریخ انتشارنوبت دوم:1403/05/17
سجاد عاشری- رئیس ثبت اسناد واملاک

اداره ثبت اسناد و املاك استان ایلام
اداره ثبت اسناد و املاك حوزه ثبت ملك دره شهر

هیات موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین  نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي برابر 
رای شماره 1403۶0315004002493 صادره هیات اول موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد 
سند رسمي مستقردرواحد ثبتي حوزه ثبت ملك دره شهر تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقای شاپور حاتمی فرزند موسی 
بشماره شناسنامه 5 و  کد ملی 534994۶358  صادره از بدره در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 50 / 2480 متر 
مربع پلاک 177  فرعی از 9 اصلی  قطعه 3 ایلام واقع در بدره – روستای موسی- اراضی مزروعی معروف به بیلان خریداری 
از آقای علیمردان وطن دوست منتسب به  مالک رسمی و مشاعی آقای نورمحمدخانی محرزگردیده است .لذابه منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت  به فاصله  15 روز آگهي  مي شود در صورتیكه  اشخاص نسبت به صدورسندمالكیت متقاضي اعتراضي 
داشته باشندمي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را  به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یك ماه از تاریخ تسلیم اعتراض  ، دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم نمایند بدیهي است در صورت انقضاي مدت 

مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 17 / 05 / 1403  
 تاریخ انتشار نوبت دوم : 01 / 0۶ / 1403 

محمود بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املاك شهرستان دره شهر

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمانشاه
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1403۶031۶0010033۶4 مورخ 1403/03/29 هیات اول / دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم شهریار 
باباخانی فرزند غلامعلی به شماره شناسنامه 15032به شماره ملی 32515505۶1 صادره از 
کرمانشاه مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین محصور با بنای 
احداثی در آن به آدرس میدان امام حسین 2 کیلومتری جاده سنندج خیابان 1۶ متری شهرک 
بهارستان پشت کارخانه قند قدیم حدادعادل به مساحت 1829/55 مترمربع در قسمتی از قطعه 
1۶ تفکیکی از 133اصلی واقع در بخش یک حومه کرمانشاه خریداری از مالک رسمی مشاعی 
آقای شهریار باباخانی به صورت مع الواسطه به متقاضی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ،ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
 تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/01
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/17

سجاد مویدی - رئیس ثبت اسناد و املاک

کارت ملی ،
همایون اسدی لنگرودی با کد ملی ۰۰۴۷۳۵۳۴۶۵ شماره شناسنامه ۲۴۹ فرزند 

نصرت اله در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 ____________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, حکمت کارت, کارت های بانک های سپه -دی -ملت ،
علا شاهوردی با کد ملی ۴۲۱۸۸۶۲۶۸۰ شماره شناسنامه ۱۱۷ فرزند علی محمد 

در تاریخ ۱۳۱۴/۰۵/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
محمد امین پوریان با کد ملی ۰۷۸۰۴۷۸۲۲۳ شماره شناسنامه ۰۷۸۰۴۷۸۲۲۳ 
فرزند مجید خودرو تیبا۲ رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۷۴ایران۶۴۳ی۴۲ 
موتورM۱۵/۹۲۳۹۰۵۹به  شماره شاسیNAS۸۲۱۱۰۰M۱۳۲۴۵۴۴ شماره 
نام محمد امین پوریان در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
____________________________________________________
برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو, پلاک خودرو ،

فائزه وارثی با کد ملی ۰۰۱۳۴۳۱۷۲۲ فرزند نقی خودرو پرشیا رنگ سفید مدل 
۱۳۹۱ شماره پلاک ایران۱۰-۴۷۴ب۴۶ شماره شاسی شماره موتوربه نام فائزه 

وارثی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت شناسایی, کارت خودرو, سایر مدارک 
،

امیر محمد پناه علی نیا با کد ملی ۰۰۱۸۲۷۱۵۸۸ شماره شناسنامه ۰۰۱۸۲۷۱۵۸۸ 
فرزند عیوض خودرو سمند رنگ مشکی مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۲۰ایران۸۵۲ه۷۱ 
شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۴ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
____________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت هوشمند 
خودرو ،

پوریا جلیل وند با کد ملی ۰۰۱۲۷۰۹۱۲۳ شماره شناسنامه ۰۰۱۲۷۰۹۱۲۳ 
فرزند شعبان خودرو تیبا ۲ رنگ سفید مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۳۶۳د۲۸ شماره 
شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
____________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
طلعت مفیدی روچی با کد ملی ۵۸۰۹۶۳۵۴۸۲ شماره شناسنامه ۱۲۳ فرزند 

شیردل در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
محمد گلزاده چونچنانی با کد ملی ۳۳۹۱۸۵۸۷۷۱ شماره شناسنامه ۶۲۱ فرزند 

غلامحسین در تاریخ ۱۴۰۲/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 ____________________________________________________

کارت ملی ،
پیمان عابدینی چمگردانی با کد ملی ۱۱۶۰۴۶۷۴۹۸ شماره شناسنامه 
۱۱۶۰۴۶۷۴۹۸ فرزند ابراهیم در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۶ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
 ____________________________________________________
کارت ملی, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت پایان 

خدمت ،
سیدعلیرضا نقبایی با کد ملی ۰۰۵۶۱۰۱۱۹۸ شماره شناسنامه ۲۰۳۲ فرزند سید 

محمد در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۲۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 ____________________________________________________

کارت ملی ،
سرور رمضانپور با کد ملی ۲۰۶۴۰۳۳۲۱۱ شماره شناسنامه ۱۲ فرزند فغانعلی در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 ____________________________________________________

کارت ملی ،
محمدباقر دولت کردستانی با کد ملی ۳۰۲۰۱۳۳۲۶۲ شماره شناسنامه 
۳۰۲۰۱۳۳۲۶۲ فرزند محمود در تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۵ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 ____________________________________________________

کارت خودرو ،
رستم اسعدی سمن بانی با کد ملی ۳۳۵۸۵۷۷۹۸۸ شماره شناسنامه ۳۳۶ فرزند 
علیمراد خودرو پراید رنگ سفید مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ۹۵ق۷۴۲ایران۳۰ 
شماره شاسیNAS۴۱۱۱۰۰D۴۹۱۶۶۷۶ شماره موتور۴۹۹۹۷۰۷به نام رستم 
اسعدی سمن بانی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 ____________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت پایان خدمت ،
احمد رعیتی تورانپشتی با کد ملی ۴۸۹۰۲۸۳۹۰۰ شماره شناسنامه 
۴۸۹۰۲۸۳۹۰۰ فرزند محمود در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 ____________________________________________________

کارت ملی ،
بابک محمدی با کد ملی ۰۰۸۰۴۰۴۳۸۳ شماره شناسنامه ۲۰۵۴۰ فرزند جابر در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 ____________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
مجتبی ملایی با کد ملی ۱۱۸۹۹۲۰۸۵۹ فرزند حسین در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 ____________________________________________________

کارت خودرو ،
مهدی زیوری جمشیدپور با کد ملی ۴۰۱۰۸۱۸۵۲۲ شماره شناسنامه ۱۶۸۸ 
فرزند علی محمد خودرو پژو پارس رنگ آبی سیر متالیک مدل ۱۴۰۰ شماره 
پلاک ۷۵ن۶۱۹-۳۰ شماره شاسیNAAN۱۱FE۲MH۷۵۲۲۵۹ شماره 
موتور۱۳۹B۰۲۶۱۲۳۴به نام مهدی زیوری جمشیدپور در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 ____________________________________________________

کارت ملی ،
مهدی عابدی کچی با کد ملی ۱۲۸۲۷۹۳۲۷۶ شماره شناسنامه ۴۵۶۹ فرزند اصغر 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 ____________________________________________________
مدرک تحصیلی اینجانب جواد بشردوست فرزند شیر محمد به شماره ملی 
۳۹۲۰۷۹۴۱۱۷ در مقطع دیپلم رشته مکانیک خودرو صادره از هنرستان کار و 
دانش شهید دستغیب و تاریخ ۳۰ شهریور سال ۱۳۹۶ مفقود گردیده است. از 

یابنده تقاضا میگردد اصل مدرک را به نزدیک ترین مراکز پستی تحویل دهد.
 ____________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سیاوش آرایی با کد ملی ۲۶۷۷۷۶۲۴۰۴ شماره شناسنامه ۱۵۸۹ فرزند تقی در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, سایر 
مدارک ،

کامیار ثابت با کد ملی ۰۰۴۵۸۷۸۱۴۵ شماره شناسنامه ۱۹۸۶ فرزند ایرج خودرو 
سمند ال اکس رنگ خاکستری مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۲۲ن۳۲۶-۲۲ شماره 
شاسیNAAC۹۱CC۸BF۸۶۲۷۹۵ شماره موتور۱۲۴۹۰۰۶۶۰۴۸به نام 
کامیار ثابت در تاریخ ۱۴۰۲/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 ____________________________________________________
کارت خودرو ،

علی عارف نیا با کد ملی ۰۴۹۱۰۷۱۰۱۹ شماره شناسنامه ۹۱ فرزند علی اکبر 
خودرو برلیانس رنگ سفید مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ایران ۳۳-۳۱۸د۹۴ شماره 
شاسیNAPH۲۳۰AAJ۱۰۰۹۱۲۷ شماره موتورBM۱۵L*G۰۶۴۹۳۰به 
نام علی عارف نیا در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 ____________________________________________________

پروانه/جواز کسب-- پروانه مسئول فنی آزمایشگاه آتیه،
رامین غیاثی مقدم با کد ملی ۰۹۴۱۵۰۸۵۱۱ فرزند تقی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۰ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  ____________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محسن الله یاری با کد ملی ۰۰۱۱۰۰۷۷۷۱ شماره شناسنامه ۰۰۱۱۰۰۷۷۷۱ 
فرزند حسین در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  ____________________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،
محمدرسول رنجبران با کد ملی ۰۹۱۹۵۴۴۵۱۷ شماره شناسنامه ۱۱ فرزند 

رمضان در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 ____________________________________________________

کارت خودرو ،
زهرا کورکانی با کد ملی ۲۴۵۲۱۳۶۶۱۱ شماره شناسنامه ۲۹۲۸ فرزند رحمان 
خودرو تیبا رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۷۳,۴۳۲ط ۹۷ شماره 
شاسیNAS۸۱۱۱۰۰J۵۸۰۳۴۴۶ شماره موتورM۱۵۸۵۷۷۱۱۰به نام زهرا 

کورکانی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
___________________________________________________

__کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
افشین حسینی با کد ملی ۴۹۴۰۱۲۳۰۸۱ فرزند فرخ در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۳ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 ____________________________________________________

کارت خودرو ،
مهدی خیری شلمزاری با کد ملی ۶۳۳۹۵۷۰۷۱۲ شماره شناسنامه ۴۹ فرزند 
ذوالفقار خودرو پژو۴۰۵ رنگ متالیک نقره ای مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۷۱ 
ایران۱۸۷ص۲۵ شماره شاسیNAAM۱۱CAXAE۰۲۸۰۴۴ شماره 
موتور۱۲۴۸۹۱۳۵۶۹۲به نام مهدی خیری شلمزاری در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  ____________________________________________________

کارت خودرو ،
مرضیه پورعلی فتیده با کد ملی ۴۳۱۰۰۱۰۷۹۲ شماره شناسنامه ۴۳۱۰۰۱۰۷۹۲ 
فرزند حسین خودرو سواری جک j۴ رنگ سفید-روغنی مدل ۱۴۰۱ شماره 
پلاک ۴۰ایران۲۸۳ی۳۱ شماره شاسیNAKNF۷۵۲۶NB۱۱۰۵۰۶ شماره 
موتورHFC۴GB۲۳DN۰۰۰۳۳۶۳به نام مرضیه پورعلی فتیده در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۴/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  ____________________________________________________

کارت پایان خدمت ،
محمود ترکاشوندی با کد ملی ۳۲۵۲۷۹۵۲۵۶ شماره شناسنامه ۳۹۹ فرزند جعفر 

در تاریخ ۱۴۰۱/۰۶/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  ____________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت پایان خدمت ،
علی اکبر دمیرچی با کد ملی ۰۰۵۴۰۱۵۴۶۴ شماره شناسنامه ۱۴۶۰ فرزند 

محمود در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
  ____________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت هوشمند خودرو ،
رسول گل محمدی فرزند محمد خودرو KMC K۷ رنگ مشکی مدل ۱۴۰۲ شماره 
پلاک ۲۹و۸۶۶ ایرن ۵۰ شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۴ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.



5چهارشنبه 17 مرداد 1403 | شماره 3697 روزنامه صبح ایرانعصر رسانه

لملل
بین ا

 گزینه‌های حماس 
برای جانشینی اسماعیل هنیه

حسن هانی‌زاده- کارشناس مسائل منطقه � 
با شهادت اسماعیل هنیه، رئیس دفتر سیاسی حماس، شورای راهبردی این جریان 
در جلسات متعدد سه گزینه را برای انتخاب به عنوان جایگزینی وی مطرح کرد. 
نخستین گزینه »خالد مشعل« است که حدود ۱۰ سال ریاست دفتر سیاسی 
حماس را به عهده داشت که از محبوبیت بالایی در میان فلسطینیان برخوردار است 
و البته ملاحظاتی هم در مورد انتخاب ایشان وجود دارد؛ چراکه او طی سال‌های 
گوناگون تمام هم و غم خود را به نزدیک شدن به ترکیه معطوف کرد و همین 

مساله موجب دل‌گیری برخی از کشورهای محور مقاومت شد.
گزینه دوم »خلیل الحیه« است که هم اکنون به عنوان معاون دفتر سیاسی حماس 
ایفای نقش می‌کند. او چندی پیش یک سخنرانی کوبنده را از خود نشان داد که 
واکنش‌های زیادی در پی داشت و احتمال دارد که گزینه بعدی پس از اسماعیل 
هنیه باشد. گزینه سوم هم »موسی ابومرزوق« است که در آمریکا تحصیل کرده و 
هم اکنون یکی از اعضای ارشد دفتر سیاسی حماس به حساب می‌آید و ۳۰ سال 
است که عضو شورای رهبری حماس بوده اما عموماً مواضع لیبرالی دارد و به همین 
جهت چندان با انتخاب وی به عنوان جانشین اسماعیل هنیه موافق نیستند.بر 
همین اساس به نظرم دو گزینه اول برای تصدی ریاست دفتر سیاسی حماس مدنظر 
خواهد بود و اگر خالد مشعل انتخاب شود احتمال دارد که روابط حماس با برخی از 
کشورهای محور مقاومت کمتر شود. او به لحاظ تحرکات میدانی و بینش سیاسی 
از یک پتانسیل بالایی برخوردار است و از سوی دیگر باید دانست که خالد مشعل 
ارتباط زیادی با عربستان، قطر، مصر و حتی ترکیه دارد.ارتباط خالد مشعل با اردن 
هم یک ارتباط بسیار ویژه است. او در سال ۱۹۹۷ میلادی مورد حمله تروریستی 
موساد قرار گرفت و به نوعی مسموم شد. در همان زمان پادشاه اردن خطاب به 
اسرائیل اعلام کرد که اگر پادزهر این سم به خالد مشعل تزریق نشود، عوامل آن 
را شناسایی و اعدام خواهد کرد که در نهایت این تهدید پادشاه اردن موجب شد 
تا وی از مرگ نجات پیدا کند.در این راستا باید توجه شود که خلیل الحیه پایگاه 
اجتماعی مناسب و خوبی در میان افکار عمومی فلسطین دارد و احتمال می‌رود 
که او هم به عنوان رئیس جدید دفتر سیاسی حماس منصوب شود. به هر ترتیب 
اگر خلیل الحیه انتخاب شود در قطر مستقر خواهد شد و راهبری این جریان را 

مانند گذشته به عهده خواهد گرفت.

بلینکن:

 تشدید تنش به نفع هیچ کس نیست
وزیر خارجه آمریکا تاکید کرد که تشدید تنش در خاورمیانه به نفع هیچ 
طرفی نیست.به گزارش پایگاه خبرنی، »آنتونی بلینکن«، وزیر خارجه آمریکا 
تاکید کرد که تشدید تنش در خاورمیانه به نفع کسی نیست و دست‌یابی 
به آتش‌بس در غزه مهم است.وی در یک کنفرانس مطبوعاتی مشترک با‌ 
»پنی وونگ«، همتای استرالیایی خود افزود که خاورمیانه لحظه حساسی 
را پشت سر می‌گذارد و همه طرف‌ها باید از تشدید تنش خودداری کنند.

بلینکن تاکید کرد: »باید با دستیابی به توافق آتش‌بس در غزه، چرخه خشونت 
شکسته شود«.وی ادامه داد: »ما به دیپلماسی فشرده متوسل شده‌ایم و همه 
طرف‌ها باید از تشدید تنش خودداری کنند«.وزیر خارجه آمریکا تاکید کرد: 
»‌طرفین نباید به دنبال دلیلی برای به تعویق انداختن توافق درباره غزه یا نه 
گفتن باشند.«بلیکن در پایان گفت:‌ » همه طرف ها باید در ساعات و روزهای 

آینده تصمیمات صحیح اتخاذ کنند«.

محمود عباس:

 مسیر صلح در خاورماینه 
در راه‌حل سیاسی نهفته است

رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین گفت که مسیر دست‌یابی به صلح در 
نزاع کنونی خاورمیانه، در راه‌حل سیاسی نهفته است.به گزارش اسپوتنیک، 
رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین گفت که مسیر دست‌یابی به صلح در 
نزاع کنونی خاورمیانه، در راه‌حل سیاسی نهفته است.»محمود عباس«، رئیس‌ 
تشکیلات خودگردان فلسطین ‌در مصاحبه‌ای با اسپوتنیک بیان کرد: »تنها 
از طریق سیاسی می‌توان به بحران‌ها و نزاع‌های فعلی پایان داد.«وی یادآور 
شد مقامات ملی فلسطین هرگز مذاکره با اسرائیل رد نکردند.وی افزود‌ که 
چند سال پیش او دیدار با نتانیاهو نخست وزیر اسرائیل رو با میانجی‌گری 

روسیه پذیرفت.

 واکنش پنتاگون
 به حمله به پایگاه »عین‌الاسد«

وزیر دفاع آمریکا در واکنش به حمله شامگاه دوشنبه به پایگاه »عین‌الاسد« 
که محل استقرار اشغالگران آمریکایی در عراق است، آن را »تشدید خطرناک 
تنش« از سوی ایران و »گروه‌های نیابتی« این کشور خواند.به گزارش ایلنا، 
وزیر دفاع آمریکا در واکنش به حمله شامگاه دوشنبه به پایگاه »عین‌الاسد« 
که محل استقرار اشغالگران آمریکایی در عراق است، آن را »تشدید خطرناک 
تنش« از سوی ایران و »گروه‌های نیابتی« این کشور خواند. وی در گفت‌وگو 
با »یوآو گالانت« وزیر جنگ رژیم صهیونیستی با تکرار برخی ادعاها گفت 
که حمله گروه‌های حامی ایران به پایگاه عین‌الاسد »تشدید خطرناکی بود و 
نقش بی‌ثبات‌کننده ایران را در منطقه نشان داد«.خبرگزاری رویترز گزارش 
داد که در جریان این حمله پنج نفر زخمی شدند که وضعیت جسمی یکی 

از آنها وخیم است.

پارلمان بنگلادش منحل شد
یک روز پس از استعفای شیخ حسینه، نخست وزیر بنگلادش، محمد 
شهاب‌الدین، رئیس جمهور بنگلادش اعلام کرد که پارلمان این کشور 

منحل شده است.
به گزارش مهر، شهاب‌الدین پیش‌تر در جریان سخنرانی سراسری شبانه 
ضمن تاکید بر آزاد شدن معترضانی که در جریان تظاهرات دانشجویی اخیر 
به زندان افتاده‌اند، گفت که به‌زودی در این کشور انتخابات برگزار خواهد شد.

شهاب‌الدین در این سخنرانی اعلام کرد که دستور آزاد کردن خالده ضیا، 
نخست وزیر سابق و رهبر مخالفان دولت شیخ حسینه را صادر کرده است. به 
گفته وی، مقررات حکومت نظامی از صبح روز )سه‌شنبه( به وقت محلی لغو 
شده و اصناف اجازه بازگشایی یافته‌اند.حسینه پس از اعتراضات ضد دولتی 
گسترده که از بیش از دو هفته پیش در بنگلادش با تظاهرات دانشجویی در 
واکنش به سهمیه‌بندی مشاغل دولتی آغاز شد، استعفا و سپس به هندوستان 
فرار کرد.واکرالزمان، فرمانده ارتش بنگلادش دیروز تایید کرد که حسینه 

استعفا کرده و قرار است یک دولت موقت در بنگلادش تشکیل شود.

    یادداشت

گروهی از ناظران مدعی اند که 
پاسخ ایران اجتناب ناپذیر است اما 
نوع واکنش تهران می تواند برای 
خاورمیانه و جهان تعیین کننده 
باشد. از منظر این گروه تنها نتیجه 
قطعی ترورهای اخیر اسرائیل توقف 
رایزنی های صلح است و سایر پیامدها 
به کنش و واکنش های ایران و حزب 

الله با اسرائیل منوط است.
به گزارش اقتصادنیوز، اسرائیل اسماعیل 
هنیه، رهبر سیاسی حماس را ساعاتی پس 
از مراسم تحلیف مسعود پزشکیان در تهران 
ترور کرد،؛رخدادی خونین که همزمانی 
داشت با ترور فواد شکر، فرمانده ارشد 
حزب الله در حومه بیروت. حالا گروهی از 
ناظران با استناد به رویارویی بی‌سابقه 
تهران و تل‌آویو در ماه آوریل؛ رویارویی 
که به واسطه اش ایران در پاسخ به حمله 
اسرائیل به کنسولگری اش بیش از 300 
پهپاد و موشک را به سمت سرزمین های 
اشغالی پرتاب کرد. حالا گروهی با استناد 
به تحولات چند ماه گذشته، مدعی اند که 
پاسخ تهران به ترورهای اخیر اجتناب ناپذیر 
است. هرچند در باب نوع واکنش نمی توان 
نظر داد اما اولین سوال زمان بندی است. 
در ماه آوریل دو هفته طول کشید تا ایران 
تلافی کند. تهران تلاش دارد تا تل آویو را 
در اضطراب نگاه دارد. سوال دیگر این است 
که آیا ایران مانند ماه آوریل تنها پایگاه های 
نظامی اسرائیل را هدف قرار خواهد داد یا نه.

پاسخ ایران اجتناب ناپذیر است � 
اکونومیست با انتشار یادداشتی مدعی 
است، پاسخ ایران به ماجراجویی های اخیر 

اسرائیل، پاسخی ترکیبی خواهد بود.
به نوشته این نشریه، از ماه اکتبر، اسرائیل 

از همه جهت هدف از جانب اعضای محور 
مقاومت هدف قرار گرفته شده است؛ به 
عنوان مثال، حزب الله عمدتاً از راکت های 
کوتاه برد در حملات تقریباً روزانه خود به 
اسرائیل استفاده کرده. حالا این گروه می 
تواند برخی از موشک های بزرگتر خود برای 

انتقام ترور فواد شکر استفاده کند.
به ادعای این نشریه، آمریکا نیروهای قابل 
توجهی در منطقه دارد، از جمله یک گروه 
حمله ناو هواپیمابر در خلیج فارس ناو دریایی 
دیگر را وارد شرق مدیترانه کرد. همزمان یک 
اسکادران از جنگنده های رادارگریز F-22 به 
سرعت وارد خاورمیانه شدند. ژنرال مایکل 
کوریلا، رئیس فرماندهی مرکزی آمریکا نیز 
به منطقه سفر کرد. گویا بخشی از سناریوی 

اکتبر تکرار می شود.
 به ادعای اکونومیست، آمریکا تلاش دارد تا با 
متحدان غربی و عرب خود برای ایجاد ائتلاف 

دفاعی ادعایی هم‌صدا شود. این کشور با تکیه 
بر توانمندی‌های دفاع موشکی اسرائیل، امید 
دارد که تل‌آویو بتواند بخش عمده ای از 
پرتابه های ایران را رهگیری کند. اگر خواست 
واشنگتن محقق شود، خاورمیانه یک بار دیگر 
از رویارویی تمام عیار جان سالم به درخواهد 
برد. این در حالی است که ایران و حزب الله 
به دنبال جنگ همه جانبه نیستند. در ایران 
میانه روها که حالا پیروز انتخابات هستند 
ضمن تاکید بر پاسخ به اسرائیل، مخالفتشان 

را با تشدید تنش ها اعلام کردند.
یوسف پزشکیان، پسر رئیس جمهور تازه 
ایران که به تازگی مراسم تحلیفش برگزار 
شده در صفحه شخصی اش نوشته، جنگ با 

اسرائیل برای ایران اولویت ندارد.
پایه های ائتلاف شکننده شد � 

در مقابل اسرائیل به ائتلاف تحت رهبری 
آمریکا جهت کمک به این بازیگر برای 

رهگیری پرتابه‏ها امید دارد.
به ادعای اکونومیست، اگر موشک‌ها پرتابی 
تهران هزینه بالایی را به اسرائیل تحمیل 
کنند، تل آویو ناچار است دست به حمله ای 
تلافی جویانه بزند؛ گزاره ای که غرب از آن 
هراس دارد، از همین رو برخی از کشورهای 
غربی از شهروندانشان خواسته اند تا خاک 

ایران و لبنان را ترک کنند.
ناظران می گویند که امروز حمایت آمریکا 
از اسرائیل در قیاس با گذشته متزلزل شده 
است. از منظر این گروه کلید پایان دادن به 
خشونت های مارپیچ در منطقه، آتش بس 
در غزه است؛ جایی که ده ها هزار فلسطینی 
از ماه اکتبر در آن کشته شده اند. مذاکره 
کنندگان اسرائیلی و آمریکایی معتقدند که 
چارچوبی برای چنین آتش بسی وجود دارد: 
ابتدا آتش بس موقت و سپس آتش بس 
پایدارتر برقرار شود. نتانیاهو به آمریکایی ها 
گفته که از این توافق حمایت می کند. اما او 
همچنین مکرراً شرایط جدیدی را برای ادامه 
مذاکرات اضافه کرده و به شرکای ائتلاف 
راست افراطی گفته که با پایان دادن به جنگ 
قبل از »پیروزی کامل« موافقت نخواهد کرد. 
ژنرال‌ها و روسای جاسوسی اسرائیل نیز در 
باب لزوم برقراری آتش‌بس اتفاق نظر ندارند. 
آنها در روزهای اخیر جلسات پرتنش خود را 

با نخست وزیر برگزار کرده اند.
به ادعای این نشریه ترور اسماعیل هنیه 
مذاکرات آتش بس را تا زمانی که حماس 
رهبری را جایگزین کند، متوقف خواهد کرد. 
به نظر می رسد خالد مشعل جانشین بالقوه 
هنیه است؛ چهره ای که به ادعای ناظران 
در باب رایزنی ها با یحیی سنوار اختلاف 
نظر دارد و توافق میان این یکی از شروط از 

سرگیری رایزنی ها است.

وحشت اسرائیل از دو جبهه ایران و حزب‌الله؛

معمای شیوه انتقام جویی ایران 

    خبر کوتاه

نیویورک تایمز به نقل از مقامات ایرانی نوشت: ایران از مسکو خواسته 
است تا سیستم‌های دفاع هوایی پیشرفته‌ای را با توجه به جنگ احتمالی 

با اسرائیل، به تهران بدهد.
 نیویورک تایمز به نقل از مقامات ایرانی نوشت: ایران از مسکو خواسته 
است تا سیستم‌های دفاع هوایی پیشرفته‌ای را با توجه به جنگ احتمالی 
با اسرائیل، به تهران بدهد.به گزارش »انتخاب«،  این رسانه آمریکایی 
ادامه داد: روسیه تحویل دستگاه‌های رادار پیشرفته و تجهیزات دفاع 
هوایی به ایران را آغاز کرده است.در پی ترور اسماعیل هنیه رییس 
دفتر سیاسی حماس در تهران، تنش ها بین ایران و اسرائیل بالا گرفته 
است.سه روز پیش وال استریت ژورنال از قول منابع خود نوشت: ایران 

درخواست‌ها برای تعدیل در پاسخ خود به اسرائیل را رد کرد.روز 
دوشنبه هم یک دیپلمات غربی به هاآرتص گفت: تلاش‌ها برای آرام 
کردن اوضاع با ایران شکست خورده و انتظار می رود طی دو روز آینده 
با پاسخی ]نظامی[ از سوی تهران مواجه شویم. این مقام افزود: ما خود 
را برای روز‌هایی از تبادل آتش در منطقه آماده می‌کنیم.همچنین به 
گفته یک مقام اسرائیلی که با ان بی سی نیوز سخن می گفت، اسرائیل 
در حال آماده شدن برای یک حمله احتمالی چند روزه توسط ایران و 
حزب‌الله است. این مقام گفت: آنها فقط سعی خواهند کرد ما را خسته 
کنند.روز دوشنبه رسانه‌ها اعلام کردند که  اردن به تهران و تل آویو 
اطلاع داده که اجازه استفاده از حریم هوایی خود را به آن‌ها نمی‌دهد و 

همچنین عربستان پیامی را به ایران رساند که »اجازه عبور هیچ جسم 
خارجی از طریق خاک خود را نمی‌دهد«.

مسکو تحویل دستگاه‌های رادار پیشرفته و تجهیزات دفاع هوایی به ایران را آغاز کرده است؛

تدابیر ایرانی-روسی برای جنگ احتمالی

      خبر کوتاه

وزیر جنگ اسبق رژیم صهیونیستی در 
ادامه انتقادات خود از »بنیامین نتانیاهو« 
نخست وزیر این رژیم و سیاست های 

کابینه حاکم گفت که وی 
راهبرد فراگیر ندارد.

به گزارش خبرگزاری 
»آویگدور  سما، 
لیبرمن« افزود که 
نمی‌داند  نتانیاهو 
چگونه جنگ را پایان 

دهد، بنابراین تعلل 
می‌کند و زمان می‌گیرد. او 

نمی داند چگونه چارچوب‌های 
شفاف را که صهیونیست‌ها را به ساحل 

امن می‌رساند، ترسیم کند.
وی ادامه داد: مساله شگفت‌آور دیگر این 

است که نتانیاهو راهبرد فراگیری ندارد.
رئیس حزب »اسرائیل بیتنو« تاکید کرد: 
کابینه حاکم حق بقا ندارد، در حالی که 
وقتی توپخانه‌ها به صدا درمی آیند، همه از 

تحرک نظامی آن حمایت می‌کنند.
این مقام صهیونیست اضافه کرد: به هیچ 
سیاستمداری اعتماد نکنید حتی به 

آویگدور لیبرمن!
از سوی دیگر، منابع صهیونیستی گزارش 
دادند که »ایهود باراک« نخست وزیر اسبق 
رژیم اسرائیل به اتهام دعوت به تحصن و 
اعتصاب و براندازی کابینه نتانیاهو، مورد 
بازجویی پلیس رژیم صهیونیستی قرار 

گرفته است.لیبرمن هم در اظهاراتی دیگر 
با اشاره به انتظاری که صهیونیست‌ها برای 
پاسخ انتقامجویانه ایران می‌کشند، گفت: 
آنها در طول روز از »اوج تنش و 
ضرورت هوشیاری« سخن 

می‌گویند.
وزیر جنگ اسبق 
صهیونیستی  رژیم 
افزود: این وضعیت 
در عمل دستاوردی 
برای ایرانی‌ها، حزب 
الله لبنان و بقیه )به زعم 
لیبرمن(  )محور مقاومت( است.

این اظهارات در حالی بیان می شود که 
پیش از این نیز سه مقام صهیونیست اعلام 
کردند که به خاطر نوع رفتار »بنیامین 
نتانیاهو« در برخورد با موضوع آزادسازی 
اسرا، در داخل و خارج سرزمین های 

اشغالی نیز از وی نا امید شده اند.
رسانه های رژیم صهیونیستی شنبه 
گذشته با انتشار محتوای سخنان 
علنی و محرمانه مسئولان این رژیم، از 
میزان شکاف میان نتانیاهو و ارتش پرده 

برداشتند.
در طول چهار هفته گذشته، سه مقام 
اسرائیلی مرتبط با مذاکرات، نسبت به 
سیاست نخست وزیر رژیم صهیونیستی 
در نابود کردن فرصت های دستیابی به 

توافق ابراز نگرانی کردند.

لیبرمن:

من حتی  نکنید  اعتماد  سیاستمداری  هیچ  به 
رئیس جمهور ترکیه از شکایت این 
کشور از رژیم صهیونیسیتی به دیوان 

بین المللی دادگستری خبر داد.
به گزارش ایرنا، اردوغان 

افزود که تیم حقوقی 
پارلمان ترکیه در تلاش 
برای پایان دادن به 
نسل‌کشی علیه مردم 
فلسطین به شکایت 
آفریقای جنوبی از رژیم 

صهیونیستی در دیوان 
بین‌المللی دادگستری 

می‌پیوندد و ترکیه هفتم اوت 
)چهارشنبه ۱۷ مرداد( شکایت خود 
را تقدیم این دیوان خواهد کرد.رئیس 
جمهور ترکیه گفت: متاسفانه بازیگران 
غربی به ویژه آمریکا، اسیر )رژیم( اسرائیل 
و یک مشت صهیونیست متعصب شده‌اند.

وی اضافه کرد: ترکیه تمام تلاش خود را 
برای توقف بربریت )رژیم( اسرائیل در 

نوار غزه به کار می‌گیرد.
رئیس‌جمهور ترکیه تاکید کرد: شبکه 
نسل‌کشی )رژیم( اسرائیل تشنه‌ خون 
است و هر جنایاتی هم که مرتکب شود، 
مانع از همبستگی ترکیه و مردم ترکیه 
با فلسطینی‌ها نمی‌شود.اردوغان پیش 
تر در مورد حملات رژیم صهیونیستی 
به غزه گفته بود: شورای امنیت سازمان 
ملل در برابر این ظلم که به طور معمول 

باید بشریت را بیدار کند، سکوت می‌کند.
هاکان فیدان وزیر خارجه ترکیه نیز 
دوشنبه شب اعلام کرد که این کشور 
به شکایت آفریقای جنوبی 
صهیونیستی  رژیم  از 
در دیوان بین‌المللی 
دادگستری به اتهام 
نسل کشی  ارتکاب 
علیه فلسطینی‌ها 
می‌پیوندد و متحدان 
این رژیم باید قلاده آن 

را بگیرند.
وزیر خارجه ترکیه همچنین 
افزود: »اسماعیل هنیه« مذاکره 
کننده ارشد فلسطینی‌ها در یک ترور 
ناجوانمردانه توسط رژیم صهیونیستی 
به شهادت رسید و ما از این اقدام رژیم 
اسرائیل درمی‌یابیم که نتانیاهو خواستار 
آتش بس نیست.فیدان تصریح کرد: رژیم 
اسرائیل می‌خواهد با گرسنه نگهداشتن 

فلسطینی‌ها آنها را قتل‌عام کند.
بر اساس آمار وزارت بهداشت فلسطین 
از هفتم اکتبر۲۰۲۳ )۱۵ مهرماه۱۴۰۲( 
تاکنون ۳۹ هزار و ۶۲۳ شهروند فلسطینی 
در نوار غزه به شهادت رسیدند.با گذشت 
بیش از ۳۰۰ روز از آغاز تجاوز بدون نتیجه 
و دستاورد رژیم صهیونیستی به نوار غزه، 
این رژیم روزبه‌روز بیشتر در بحران‌های 

داخلی و خارجی خود فرو می‌رود.

رئیس جمهور ترکیه خبر داد:

ترکیه به جمع باشگاه شاکیان اسرائیل پیوست
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صعود رضا علیپور به یک چهارم نهایی 
سنگنوردی المپیک

رضا علیپور به مرحله یک چهارم نهایی 
رقابت‌های سنگ‌نوردی المپیک 

صعود کرد.
 مرحله حذفی رقابت‌های سرعت 
سنگ‌نوردی بازی‌های المپیک ۲۰۲۴ 
پاریس سه‌شنبه، شانزدهم مرداد برگزار 
شد و رضا علیپور به رقابت با حریف خود 

پرداخت. 
علیپور که در دور مقدماتی رکورد ۵.۰۶ ثانیه را ثبت کرد و در جایگاه 
ششم قرار گرفت و در دور حذفی با دیوید جولیان از نیوزلند رقابت کرد. 
سنگ‌نورد ایران در این مرحله رکورد ۵.۲۶ ثانیه را به ثبت رساند و 
حریفش رکورد ۵.۲۰ ثانیه را ثبت کرد. نماینده ایران در این دوئل 
باخت و حریف علیپور مستقیم به یک چهارم نهایی صعود کرد اما 
علیپور با توجه به رکوردی که در این مرحله و مرحله قبل ثبت کرده 

بود به عنوان نفر هشتم راهی مرحله یک چهارم نهایی شد.
در این مرحله ورزشکاران دو به دو در هفت گروه تقسیم شدند که 
علیپور در گروه هفتم قرار داشت. نفرات برتر هر گروه و یک نفر از 
ورزشکاران بازنده که بهترین رکورد را ثبت کرده بود به دور یک 

چهارم صعود کردند. 

صعود بسکتبال آلمان به نیمه‌نهایی المپیک
تیم ملی بسکتبال آلمان با پیروزی مقابل 
یونان به مرحله نیمه‌نهایی المپیک 

صعود کرد.
در نخستین بازی مرحله یک‌چهارم 
نهایی مسابقات بسکتبال المپیک ۲۰۲۴ 
پاریس، بعد از ظهر   )سه‌شنبه - ۱۶ 
مرداد ۱۴۰۳( تیم ملی بسکتبال آلمان 
موفق شد با شکست‌دادن یونان به عنوان 

نخستین تیم راهی مرحله نیمه‌نهایی این رقابت‌ها شود.
در این دیدار یونانی‌ها شروع خوبی داشتند و کوارتر نخست را ۲۱-۱۱ 
با برتری پشت سر گذاشتند اما در ادامه این ژرمن‌ها بودند که هر سه 
کوارتر دوم، سوم و چهارم را به ترتیب با نتایج ۲۵-۱۵، ۲۳-۱۶ و 
۱۷-۱۱ بردند تا در مجموع، ۷۶ - ۶۳ برنده این دیدار حساس شوند.

در انتهای این بازی، یانیس آنتتوکونمپو، فوق ستاره تیم ملی 
بسکتبال یونان، با کسب ۲۲ امتیاز، دو ریباند، سه‌ پاس گل و یک 
باک، تاثیرگذاری ۱۷ را به ثبت رساند و بهترین بازیکن زمین 
شد.آلمان‌ها که با قهرمانی در مسابقات جام جهانی ۲۰۲۳ پا به 
این رقابت‌ها گذاشته‌اند، با این برد راهی مرحله نیمه‌نهایی المپیک 
شدند. ژرمن‌ها در مرحله نیمه‌نهایی به مصاف برنده دیدار فرانسه 

و کانادا می‌روند.

    خبر

المپیک ۲۰۲۴ پاریس؛

 سعید اسماعیلی و علیرضا مهمدی
 حریفان خود را شناختند

قرعه کشی اوزان ۶۷ و ۸۷ کیلوگرم رقابت‌های کشتی فرنگی المپیک 
پاریس برگزار شد.

قرعه کشی اوزان ۶۷ و ۸۷ کیلوگرم رقابت‌های کشتی فرنگی المپیک 
2024 پاریس دیروزبرگزار شد و فرنگی کاران کشورمان حریفان 
خود را شناختند. نتایج قرعه نمایندگان کشورمان به شرح زیر است:

در وزن ۶۷ کیلوگرم که ۱۶ نفر حضور دارند، سعید اسماعیلی در 
دور نخست به مصاف اسحاق قایو از الجزایر کشتی می‌گیرد و در 
صورت گذر از این حریف در دور بعد با برنده دیدار میان کیوتارو 
سوگابه از ژاپن و لوئیس اورتا سانچز قهرمان جهان و المپیک از کوبا 

کشتی خواهد گرفت.
در وزن ۸۷ کیلوگرم که ۱۶ کشتی گیر حضور دارند، علیرضا مهمدی 
در دور نخست با مونوز از کلمبیا پیکار می‌کند و در صورت پیروزی 
در این دیدار در مرحله یک چهارم نهایی به مصاف برنده علی چنگیز 

قهرمان جهان از ترکیه و کولینیچ از لهستان می‌رود.

دبیر کل کمیته ملی المپیک:

  رسیدن به فینال در برخی رشته‌ها 
حکم مدال دارد

دبیر کل کمیته ملی المپیک کفت:» رسیدن ورزشکاران ما به 
فینال در رشته‌هایی به غیر از تکواندو، وزنه‌برداری و کشتی، حکم 

مدال را دارد.« 
 مناف هاشمی دبیر کل کمیته ملی المپیک بعد از رسیدن رضا 
علیپور به فینال رقابت‌های سنگنوردی گفت: ابتدا نگران شدیم اما 
خدا رو شکر او توانست با رکورد بهتر به فینال برسد. تا به اینجای 
کار، ورزشکاران ما در چهار رشته به فینال رسیده‌اند که اتفاق خوبی 
است. باید به این موضوع توجه کنیم که رسیدن ورزشکاران ما 
به فینال در رشته‌هایی به غیر از تکواندو، وزنه‌برداری و کشتی، 

حکم مدال را دارد.
او در پاسخ به این سوال که آیا با توجه به این استدلال، پاداشی 
برای رضا علیپور و سایر ورزشکارانی که به فینال رسیده‌اند، در نظر 
گرفته می‌شود، گفت: شاید پاداش در نظر گرفته نشود اما حتماً 
نگاه ویژه‌ای به این چهار رشته خواهیم داشت. ضمن اینکه مصوبه 

پاداش مدال‌آوران هم مشخص است.
هاشمی با اشاره به شروع مسابقه‌های کشتی گفت: رقابت رشته‌هایی 
که در آنها شانس مدال داریم، به تازگی شروع شده و یا شروع 
می‌شود. کشتی در روز نخست کار سختی داشت و مسابقه میرزازاده 
با حریف کوبایی بسیار دشوار بود. با این حال در ادامه مسیر امیدهای 
زیادی داریم و به امید خدا ملی‌پوشان رشته‌های کشتی، تکواندو و 

وزنه‌برداری آماده افتخارآفرینی هستند.

محل برگزاری دیدار افتتاحیه لیگ برتر میان پرسپولیس و ذوب‌آهن 
هنوز مشخص نشده است!

بر اساس برنامه‌ریزی صورت گرفته قرار است دیدار افتتاحیه 
لیگ برتر روز 25 مردادماه میان پرسپولیس و ذوب‌آهن 
برگزار شود؛ این در حالی است که هنوز محل برگزاری این 
بازی مشخص نیست!ابتدا قرار بر این بود که بازی پرسپولیس 
و ذوب‌آهن در ورزشگاه تختی تهران برگزار شود اما این 

ورزشگاه آماده شروع لیگ نشده و امکان برگزاری بازی تا هفته 
های آینده در آن وجود ندارد.با توجه به اینکه امکان برگزاری بازی در 

آزادی هم نیست، نام ورزشگاه شهدای شهرقدس به میان آمد اما این ورزشگاه 
هم هنوز آماده نشده و بعید است به دیدار روز 25 مرداد برسد.از سوی دیگر تنها 

ورزشگاه قابل استفاده شهر تهران در حال حاضر پاس قوامین است که 
شورای تامین به این ورزشگاه اجازه ورود تماشاگران را نمی‌دهد 
و اگر قرار باشد بازی پرسپولیس و ذوب‌آهن در اکباتان باشد، 
بازی باید بدون تماشاگر برگزار شود که پرسپولیس زیر بار 
این مساله نمی‌رود.در این خصوص بحث میزبانی ورزشگاه 
اراک از دیدار پرسپولیس و ذوب‌آهن به میان آمده که 
باشگاه سرخ‌پوش هنوز در این خصوص اظهارنظر دقیقی 
نکرده است.با توجه به ابهام های موجود قرار است  جلسه‌ای 
در سازمان لیگ با حضور نمایندگان شورای تامین استان تهران، 
باشگاه پرسپولیس و مسئولان فدراسیون فوتبال برگزار شود تا درباره محل 

برگزاری دیدار پرسپولیس و ذوب‌آهن تصمیم بگیرند.

جلسه مهم با حضور نمایندگان پرسپولیس و فدراسیون؛

کلاف سردرگم ورزشگاه میزبان افتتاحیه لیگ!

داور بین المللی فوتبال ایران در حاشیه مراسم دانش افزایی پیش 
فصل داوران گفت که باید حداقل دستمزد داوران در هر بازی ۵۰ 

میلیون تومان باشد.
 موعود بنیادی‌فر در حاشیه مراسم دانش افزایش فصل داوران فوتبال 
کشور در خصوص شرایط این کلاس ها اظهار کرد:کلاس‌ها شرایط 
خوبی دارد و امیدوارم با این آموزش‌ها و تست‌هایی که داوران امروز 
انجام می‌دهند اتفاقات خوبی در لیگ امسال رخ دهد.وی در پاسخ به این 
سوال که چه شرایط باید به وجود بیاید تا داوران ایران مانند سال‌های 
گذشته بتوانند بازی‌های جهانی و آسیا را سوت بزنند گفت: حداقل ۶ 
یا ۷ سال است که در لیگ‌های معتبر دنیا از VAR استفاده می‌شود. من 

لایسنس VAR را برای خودم سال قبل گرفتم و دیگر داوران امسال 
آن را دریافت کردند. این اتفاق وقتی داوران کشورهای دیگر 

دارای این لایسنس هستند و این فاصله ایجاد شده بین ما 
و داوران کشورهای دیگر، چه انتظاری است که بتوانیم 

تورنمنت‌های خوب بتوانیم قضاوت کنیم و علت این 
فاصله به وجود آمد همین موضوع بود. تا زمانی 
که این تکنولوژی در مسابقات استفاده نمی‌شد 
داوران ما در بالاترین سطح آسیا را سوت می‌زدند 

و از برخی کارشناسان گله دارم که می‌گویند داوران ما 
سطح B آسیا را سوت می‌زنند. ما تا زمانی که در مسابقات 

چمپیونزلیگ از VAR استفاده نمی‌شد حداقل ۵ داور 
بین المللی ایران در لیگ قهرمانان قضاوت می‌کردند. 
داور بین المللی ایران در مورد صحبت‌های همرنگ و 

وضعیتی که برای داوران به وجود آماده عنوان کرد: فصل گذشته برای 
داوران خیلی سخت بود. جامعه داوری هم مطالبات خاص خود را دارد 
و مهدی تاج هم اعلام کرده که داوران استفاده از این فوتبال را ندارند. 
دوست دارم اتفاقاتی که در راس فدراسیون افتاده و می‌دانند جامعه 
داوری به خواسته‌های خود نمی‌رسد، حل شود. در حال حاضر جامعه 
فوتبال، همه داوران را به یک چشم می‌بیند و مطمئن هستم همکاران 
من سالم هستند و اگر چیز دیگری است از فدراسیون و قوه 
قضاییه افرادی که ناسالم هستند را اعلام کنند. موضوع 
بعدی مطالبات داوران است که خیلی کم است. سال 
قبل ۵ میلیون به ۶ میلیون ۲۰۰ تغییر کرد ولی با توجه 
به این اسپانسرهایی که برای داوری آمده‌اند، دریافتی 
داوران تغییر و افزایش چشمگیر داشته باشد. لیگ‌های 
پایین‌تر خیلی دریافتی خوبی ندارند. نمی‌خواهیم 
مانند بازیکنان و مربیان درآمد داشته باشیم ولی باید 
به گونه‌ای باشد که این اختلاف فاحش جبران شود.

بنیادی فر در پاسخ به این سوال که هر داور در 
ایران باید در هر بازی برای لیگ برتر چقدر 
دستمزد باید دریافت کند؟ گفت: من در لیگ 
عربستان قبل از جام ملت‌ها قضاوت کردم و 
هر بازی هزار دلار دریافت کردم و در بازی 
روشن لیگ آنها نزدیک بر هزار و ۵۰۰ دلار 
به هر داور می‌دهند. حداقل هر بازی باید ۵۰ 
میلیون تومان داوران در لیگ ایران دریافت 

بنیادی‌فر:

حداقل دستمزد داوران باید ۵۰ میلیون تومان باشد

برگزاری دوره آموزشی آشنایی با سامانه 
مدیریت عملکرد کارکنان بانک ایران زمین

دوره آموزشی آشنایی با نحوه کارکرد سامانه مدیریت عملکرد کارکنان با 
حضور مدیریت ارشد بانک، معاونین، مدیران امور و روسای ادارات مرکزی 
بانک ایران زمین برگزار شد.به گزارش روابط عمومی بانک ایران زمین، با 
هدف بهره گیری از حداکثر پتانسیل موجود و افزایش کارایی کارکنان، دوره 
آموزشی آشنایی با نحوه کارکرد سامانه مدیریت عملکرد کارکنان برگزار 
شد.به گفته داود فصیحی مدیر امور توسعه سرمایه انسانی از طریق این سامانه 
عملکرد همکاران مورد بررسی قرار خواهد گرفت و با بررسی روزانه آن توسط 
مدیران می توان نقاط قوت را تقویت و نقاط ضعف را تشخیص و رفع کرد.

از سوی موسسه اعتباری ملل؛

 بیش از ۸۲۰ میلیارد ریال تسهیلات 
ودیعه مسکن پرداخت شد

موسسه اعتباری ملل، در چهار ماهه نخست سال جاری، بیش از۸۲۰ میلیارد 
ریال تسهیلات ودیعه مسکن پرداخت کرد.به گزارش  روابط عمومی موسسه 
اعتباری ملل: این موسسه در راستای حمایت از مستاجرین، در چهار ماهه 
نخست سال جاری، مبلغ  ۸۲۰ میلیارد ریال تسهیلات ودیعه مسکن به 
متقاضیان پرداخت کرد.این گزارش می‌افزاید: موسسه اعتباری ملل، در چهار 
ماهه نخست سال جاری، هم از لحاظ تعداد و هم از نظر مبلغ پرداخت، از 
رشد بسیار چشمگیری برخوردار بوده است، که نشانگر توجه این موسسه، 

در جهت حل مشکل مستاجران است.

مهر تایید مجمع عمومی بر صورت های مالی بانک ؛

 رشد ۲۲۰ برابری سوددهی 
بانک توسعه تعاون

همزمان با پانزدهمین سالگرد تاسیس بانک توسعه تعاون،مجمع عمومی 
سالیانه منتهی به سال مالی ۱۴۰۲ این بانک با حضور وزیر تعاون ،کار ورفاه 
اجتماعی به عنوان رئیس مجمع و سایر اعضا برگزارشد و صورت های مالی 

مورد تصویب قرار گرفت.
به گزارش روابط عمومی بانک توسعه تعاون، در ابتدای این جلسه گزارش 
حسابرس رسمی بانک قرائت شد و محمد شیخ حسینی مدیر عامل بانک 
توسعه تعاون توضیحاتی را ارائه کرد.در مجمع عمومی بانک توسعه تعاون 
اعلام شد،میزان سود عملکرد بانک در سال ۱۴۰۲ در مقایسه با سال مالی 
پیش از آن با یک رشد بسیار چشمگیر به ۴۵۰۰ میلیارد ریال و با صورت های 
مالی تلفیقی به ۵۵۰۰ میلیارد ریال رسیده است.گزارش حسابرس رسمی 
تصریح دارد، بررسی داده های عملیات بانک در بانکداری خرد و متوسط 
و نسبت مطالبات غیرجاری این دسته از مشتریان حاکی از آن است که 
ریسک اعتباری فعالیت های این حوزه در وضعیت »ریسک کم« قرار دارد.

یکی از نکات قابل توجه در صورت های مالی بانک توسعه تعاون نشان می 
دهد، تسهیلات قرض الحسنه اعطایی بانک توسعه تعاون در پایان سال مالی 
۱۴۰۲ رشد قابل توجه ای داشته و بالغ بر ۱۰۴ هزار میلیارد ریال بوده است.

تیه پول و آ

    خبر

 رشد سود خالص 461 درصدی »وبصادر« 
و کاهش نسبت‌های بدهی

عملیات موفق »وبصادر« در حوزه بانکداری سبب شده تا این بانک در تحقق 
سود خالص جامع بانک جهشی 461 درصدی را تجربه کند و به رقم 15 هزار 

و 698 میلیارد ریالی برسد.
از رشد سود خالص 461 درصدی تا کاهش نسبت‌های بدهی بانک صادرات 
ایران در سال‌های اخیر تلاش کرده وضعیت خوبی را در صورت‌های مالی خود 
به نمایش بگذارد.  از درآمد ناخالص تا سود خالص و از درآمدهای عملیاتی تا 
سود جامع بانک همگی نشان از جدیت بانک برای بهبود مستمر فضای کسب 
و کار دارد.به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران به نقل از »بانکداری 
ایرانی«، عملیات موفق این بانک در حوزه بانکداری سبب شده تا در تحقق 
سود خالص جامع بانک جهشی 461 درصدی را تجربه کند و به رقم 15 هزار 
و 698 میلیارد ریالی برسد.مانده تسهیلات و سپرده بانک صادرات ایران در 
تیر 1403 رکورد جدیدی را ثبت کرده و مانده تسهیلات به به رقم 6139 

هزار میلیارد ریال و مانده سپرده به عدد 7802 هزار میلیارد ریال رسید.
از رشد سود خالص 461 درصدی تا کاهش نسبت های  � 

بدهی
در این دوره جمع درآمد حاصله بانک 280 هزار و 464 میلیارد ریال و 
هزینه‌کرد آن 233 هزار و 323 میلیارد ریال بوده که رقم درآمد ناخالص 

بانک به رقم 47 هزار و 141 میلیارد ریال رسید.
درآمد از محل تسهیلات بانک صادرت در این دوره با جهش 41 درصد 
همراه شد و از رقم 170هزار میلیارد ریال به 240 هزار میلیارد ریال رسید 
همچنین جمع هزینه سپرده بانک صادرات ایران 215 هزار میلیارد ریال 
شده است.از رشد سود خالص 461 درصدی تا کاهش نسبت های بدهی بر 
اساس گزارش صورت‌های مالی بانک صادرات ایران در سه ماهه نخست 
امسال، بانک صادرات توانست سود خالص پنچ هزار و 418 میلیارد ریالی 
را با رشد 56 درصدی محقق کند. در سال گذشته سود خالص محقق 
شده در پایان خرداد مبلغ سه هزار و 733 میلیارد ریال بود که بر اساس 
سود خالص محقق شده برای هر سهم سود خالص 27 ریال شناسایی 
شد.تفاوت تسعیر از عملیات خارجی 9 هزار 883 میلیارد ریال است. 
سود خالص جامع بانک با جهشی 461 درصدی به رقم 15 هزار و 698 
میلیارد ریال ثبت شده است . پارسال طی سه ماه این بانک تنها دو هزار 
و 797 میلیارد ریال سود جامع محقق کرد.جمع دارایی های بانک در 
پایان خرداد 1403 مبلغ 11981 هزار میلیارد ریال بود و جمع بدهی 
بانک در این دوره 10 هزار و 639 میلیارد ریال ثبت شده است .در خرداد 
و تیرماه امسال به لحاظ بنیادی وضعیت بانک صادرات ایران از دوره های 
قبل به مراتب بهتر شده است و نسبت سود خالص به فروش بانک برای 
اولین بار به رقم 7.7 درصد رسیده است . بازده دارایی های بانک از شش 
درصد به 23 درصد ، بازده سرمایه بانک از 2 درصد به 12 درصد رسید.

در مقابل نسبت‌های بدهی شرکت کاهش قابل توجهی داشت که نشان 
از بهبود مستمر شرایط مالی بانک دارد و نسبت بدهی بانک در خرداد 
پارسال 96 درصد بوده که امسال به 89 درصد کاهش پیدا کرده یعنی 
بانک میزان بدهی خود را نسبت به دارایی خود تنظیم کرده است و در 
تحولی بزرگ نسبت بدهی جاری به ارزش ویژه را از 25 درصد به 8 درصد 

کاهش داد و توانست وضعیت مناسبی را به نمایش بگذارد.

    خبر

دکتر محمدرضا رضایی کوچی رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای 
اسلامی در خصوص عملکرد بانک مسکن در حوزه ساخت مسکن گفت: 

متاسفانه بانکها برای ساخت مسکن و پیشبرد طرح نهضت ملی مسکن، 
همکاری لازم را نداشته اند و "بانک مسکن" تنها بانکی است که 

پای کار بوده و بخشی عمده ای از بار پرداخت تسهیلات 
بر دوش این بانک بوده و هست.

دکتر رضایی کوچی در گفت وگو با خبرنگار 
خبرگزاری خانه ملت، در تشریح سفر کمیسیون 
عمران مجلس شورای اسلامی به استان خراسان 
رضوی، گفت: در این سفر جلساتی با حضور 
استاندار خراسان رضوی، شهردار و رئیس شورای 

شهر مشهد و همچنین مدیرعامل بانک مسکن و 
معاونان وزارت راه و شهرسازی برگزار کردیم.وی با اشاره 

به ضرورت تفکیک وزارت راه و شهرسازی ادامه داد: برای اجرای 
این مهم، طرحی آماده کردیم که با امضا نمایندگان در انتظار بررسی در 
صحن علنی مجلس است. اما طبق گفت‌وگو‌های انجام شده، رئیس جمهور 
در شرایط کنونی موافق تفکیک این وزارت خانه نبود‌ه و معتقد است که 
این امر موجب درگیری هر دو وزارتخانه طی ۴ سال آینده می شود. در 
حالی که قرار نیست ساختمان و نیروی انسانی به این دو مجموعه اضافه 

شود.این نماینده مردم در مجلس افزود: در حال حاضر وضعیت حمل و 
نقل ریلی، هوایی و جاده ای کشور نیازمند توجه ویژه است. به عنوان مثال 
سرعت حمل بار به دلایل متعدد از جمله فرسودگی واگن‌ها کمتر 
از ۵ کیلومتر بوده که حتما باید ارتقا پیدا کند. همچنین 
برنامه ساخت مسکن، تامین زیرساخت‌ها و جبران 
کمبودها نیازمند تمرکز یک وزیر واحد است. هر 
کسی امروز وزیر راه و شهرسازی می‌شود باید ۱۸ 
معاونت و ۵ سازمان را مدیریت کند که کار بسیار 
دشواری است. فهم عمیق در خصوص مشکلات 
هر معاونت دست کم ۶ ماه زمان نیاز داد و از سویی 
عملکرد این وزارتخانه نیز تاثیر بسیار مستقیمی بر 
زندگی مردم داشته و اساسا جنس حوزه راه و مسکن 
از یکدیگر کاملا متفاوت است.رئیس کمیسیون عمران 
مجلس اظهار کرد: وزارت راه و شهرسازی یک وزارتخانه 
خشن و کارگاهی است و کاندیدای این وزارت‌خانه باید پروژه محور و 
معتقد به بازدید‌های میدانی باشد. همچنین وزیر پیشنهادی باید تمامی 
حوزه‌های زیر مجموعه را بشناسد و توانمندی مدیریت آن را داشته باشد. 
البته که ما در کمیسیون عمران و مجلس تمام تلاش خودمان را برای 

موفقیت وزیر راه در تحقق اهداف تعیین شده خواهیم داشت.

رئیس کمیسیون عمران مجلس مطرح کرد:

بانک مسکن؛ پای کار جدی ساخت و ساز مسکن و پیشبرد 
طرح نهضت ملی مسکن

تفاهم نامه همکاری مشترک در راستای توسعه تعاملات و افزایش 
همکاری های دوجانبه، به امضای دکتر ابراهیمی مدیرعامل بانک 
سپه و دکتر صفایی رئیس اتاق اصناف ایران رسید.به گزارش  
روابط عمومی پایگاه اطلاع‌رسانی بانک سپه، دکترآیت‌اله ابراهیمی 
مدیرعامل بانک سپه در مراسم امضای این تفاهم نامه که با حضور 
اعضای هیات مدیره، هیات عامل و مدیران ارشد بانک برگزار 
شد، ضمن تقدیر و تشکر از اقدامات و خدمات اتاق اصناف، 
گفت: همکاری و تعامل این دو مجموعه، فرصت بزرگی برای 
خدمت‌رسانی مطلوب‌تر به مردم عزیز کشورمان فراهم می‌کند.

دکتر ابراهیمی با اشاره به ظرفیت‌های بزرگ بانک سپه در بازار 
پولی و مالی کشور، خاطرنشان کرد: این بانک در حال حاضر ضمن 
بهره‌مندی از سرمایه انسانی جوان، توانمند و مستعد، با بکارگیری 
فناوری‌های نوین بانکی و استفاده از شبکه گسترده بانکداری 
الکترونیک از آمادگی کافی و  ظرفیت‌های مناسب برای انجام 

ماموریت های بزرگ داخلی و بین المللی برخوردار است.

  امضای تفاهم نامه همکاری
 بانک سپه و اتاق اصناف ایران

مدیر نظارت بر بورس‌های سازمان بورس و اوراق بهادار از ارسال 
نامه درخواست تعریف خط اعتباری یا واریز حداقل ۵۰ همت برای 
حمایت از بازار سرمایه خبر داد و گفت: سازمان بورس در مکاتبه‌ای 
با وزیر امور اقتصادی و دارایی، پیشنهادهایی را برای حمایت از 
بازار ارائه کرد و پیگیر اجرایی شدن پیشنهادهای مذکور شد. قادر 
معصومی خانقاه اظهار داشت: با توجه به بروز شرایط هیجانی در 
بازار سهام متأثر از احتمال رویدادهای منطقه‌ای، سازمان بورس در 
مکاتبه‌ای با وزیر امور اقتصادی و دارایی، به عنوان رئیس شورای 
عالی بورس و اوراق بهادار، پیشنهادهایی را برای حمایت از بازار 
سهام ارسال و پیگیر اجرایی و عملیاتی شدن پیشنهادهای مذکور 
شد.به گفته وی، این نامه و پیشنهادهای مطرح درآن، با هدف برآورد 
نیاز بازار سرمایه به اقدامات حمایتی و تشریح کمیت و کیفیت این 
اقدامات، در هر یک سناریوهای احتمالی، همچنین تنویر ذهن 
مسئولان ذی ربط نسبت به موضوعات مبتلابه بازارسرمایه تدوین 

و ارسال شده است.

درخواست واریز حداقل ۵۰ همت 
برای حمایت از بازار سهام
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ردیابی آفت سوسک سرخرطومی خرما 
در بیش از ۷۴۰۰ هکتار از نخلستان های 

سیستان‌وبلوچستان
 زاهدان -غلام نبی براهویی- 
خبرنگار عصر رسانه:معاون بهبود 
تولیدات گیاهی سازمان جهادکشاورزی 
استان سیستان وبلوچستان  اظهارداشت:  
از ابتدای سال جاری  تاکنون کار ردیابی 
سوسک سرخرطومی حنایی خرما در 
سطح بیش از ۷هزار ۴۷۵ هکتار از  

نخلستان‌های استان سیستان و بلوچستان انجام شده است. 
اردشیر شهرکی گفت: در جریان ردیابی و مبارزه با سوسک سرخرطومی 
حنایی تعداد  ۵ هزار و ۷۵۵ اصله خرما آلوده تشخیص داده شده که تیمار ۵ 
هزارو ۶۹۱ اصله درخت خرما انجام و ۶۴ اصله نخل نیز بدلیل میزان بالای 

خسارت وارده شده امحا گردید .
 وی با اشاره به هزینه های بالای کنترل این آفت برای کشاورزان تاکید کرد 
همچنان برای حمایت از نخل کاران در مهار این آفت قرنطینه ای خطرناک نیاز 
به حمایت مسئولین در راستای  تامین و تخصیص اعتبارات بیشتر میباشیم .

شهرکی تصریح کرد با توجه به اینکه این آفت در سال دارای بیش از ۳ نسل 
میباشد ،ردیابی باغات آلوده در چند مرحله مستمر انجام میگردد.

گفتنی است آفت سوسک سرخرطومی حنایی به‌عنوان یکی از خطرناک‌ترین 
آفات نخیلات نام برده می‌شود که برای زندگی و تغذیه به طور معمول از تنه 

درخت استفاده می‌کند.

مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان اعلام کرد : 

پرداخت ۶۰ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال 
پاداش به مشترکان کم مصرف گلستانی

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه : مدیر عامل شرکت توزیع 
نیروی برق گلستان از پرداخت ۶۰ میلیارد و دویست میلیون ریال پاداش به 

مشترکان کم مصرف برق در استان خبر داد.
 موسوی با بیان اینکه مشترکان خانگی می‌توانند کمک بسیار زیادی به 
پایداری شبکه برق کشور کنند افزود: این میزان پاداش برای ۲۴۸ هزار و ۴۰۷ 
قبض اعمال شد.او گفت: هشتاد درصد مشترکان برق در گلستان در بخش 
خانگی هستند و امسال رشد ده درصدی مصرف برق در گلستان را داشتیم.

او بر استفاده نکردن از لوازم برقی پر مصرف مانند لباسشویی، ظرفشویی و 
اطو در ساعات پیک بین ۱۳ تا ۱۷تاکید کرد.

 دیدار صمیمی مدیرعامل گاز گلستان
 با پیمانکاران 

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه :علی طالبی با جمعی از 
پیمانکاران مجری  پروژه های گاز رسانی و خدماتی  شرکت گاز استان گلستان  

دیدار و گفتگو کرد
در این نشست صمیمی که با هدف بررسی موانع و رفع مسائل  پروژه ها برگزار 
شد  مدیر عامل گاز گلستان از همکاری و همراهی و همچنین خدمات ارزشمند 
پیمانکاران مجری طرح های گاز رسانی قدردانی و رویکرد آینده شرکت در بحث 
توسعه و بهره برداری را مطرح کردوی افزود : با همراهی  و همدلی  مجریان طرح 
های گازرسانی اهداف تعیین شده این شرکت در بخش های توسعه شبکه ، نصب 
انشعابات و سایر امورات مرتبط محقق شده است علی طالبی ،با اشاره به اینکه در 
حد امکان تلاش کردیم  تا مسائل و مشکلات مرتبط را با همیاری و مشارکت 
مطلوب پیمانکاران  به حد اقل برسانیم  اظهار داشت: با وجود مسائل مختلف 
وقفه ای در روند اجرای پروژه ها بوجود نیامده است  و توانستیم  با همکاری و 
تعامل خوب و مناسب  پیمانکاران عزیز به گازرسانی و خدمت رسانی در سطح 
استان گلستان سرعت ببخشیم در ادامه این نشست ، پیمانکاران حاضرنیز ضمن 
تقدیر از مدیرعامل گاز گلستان  نقطه نظرات ،پیشنهادات و  سوالات  مورد نظر 
خود را مطرح نمودند و واحدهای مختلف شرکت گاز استان به فراخور مسئولیت 

پاسخگویی درجهت اقناع ابهامات آنان ارائه کردند

در شرکت بهره‌برداری نفت و گاز مسجدسلیمان محقق شد؛

50 میلیارد ریال صرفه‌جویی در به‌روزرسانی 
و تغییر سیستم كنترل 4 حلقه چاه گازی

اهواز -شهرام هزاریان،خبرنگارعصررسانه: با به روز رسانی و تغییر 
سیستم کنترل سطح 4 حلقه چاه‌گازی در شرکت بهره‌برداری نفت و گاز 
مسجدسلیمان علاوه بر جلوگیری از قطعی و کاهش تولید، موجب شد تا مبلغ 
50 میلیارد ریال ناشی صرفه‌جویی در مصرف بودجه این شرکت حاصل شود.

به گزارش خبرنگار خریدار به نقل از روابط عمومی شرکت بهره برداری نفت و گاز 
مسجدسلیمان، سیستم کنترل سطح چاه‌های گازی مخزن ژوراسیک به دلیل 
قدیمی بودن و خرابی‌های مکرر موجب می‌شد در روند تولید برنامه‌ریزی شده 
این شرکت وقفه ایجاد گردد به همین منظور جایگزینی سیستم کنترل سطح 
از نیوماتیک به الکترونیک در دستور کار اداره نگهداری و تعمیرات این شرکت 
قرار گرفت.کارشناسان و متخصصان واحد ابزار‌دقیق‌تعمیرات‌اساسی این اداره 
ضمن طراحی پنل کنترل سطح الکترونیک با توجه به شرایط فرآیندی در ابتدا به 
شبیه سازی ،ارزیابی و بررسی نتایج حاصله پرداختند و پس از حصول اطمینان 
از صحت عملکرد به مونتاژ و نهایی سازی سیستم کنترل سطح جدید پرداختند.

با حضور وزیر کشور؛

طرح آبرسانی به ایوان  افتتاح شد
ایلام-خبرنگارعصررسانه: طرح آبرسانی به ایوان با حضور وزیر کشور 

افتتاح شد.
 طرح آبرسانی به شهرستان ایوان در آئینی با حضور وزیر کشور، استاندار 
ایلام، مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای استان و جمعی از مسئولان استان 
به بهره برداری رسید.مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای استان ایلام در این 
آئین گفت: هدف از اجرای این پروژه تأمین آب پایدار بلند مدت شرب و 
صنعت شهرهای ایوان، بخش زرنه و ۳۲ روستای مسیر و شهرک صنعتی 
تا افق ۱۴۲۵ است.صادق علیمرادی با اشاره به مشخصات این پروژه افزود: 
بهسازی چشمه‌ها، ساخت سه ایستگاه پمپاژ، سه مخزن هزار مترمکعبی، 
۳۲ کیلومتر خط انتقال خط انتقال با لوله فولادی ۳۵۰ و۴۵۰ میلیمتری، 
تصفیه خانه و سازه‌های جانبی، ساختمان‌های بهره برداری، اجرای خط 
برق اختصاصی و امکان تأمین برق اضطراری از طریق چهار دستگاه دیزل 

ژنراتور ۷۰۰ کیلو وات است.

    خبر

مشهد-سیده بهجت موسوی مقدم ، خبرنگار 
عصر رسانه:  وزیر علوم، تحقیقات و فناوری 
با اشاره به اینکه نمایه‌سازی مجلات علمی در 
دستور کار دولت سیزدهم قرار گرفت، گفت: در 
۳ سال اخیر ۷۳ مجله علمی وابسته به وزارت 
علوم نمایه بین‌المللی شد؛ در حالی که در ۴۲ 
سال گذشته تعداد مجلات نمایه بین‌المللی ۱۰۱ 

مجله است.
 محمدعلی زلفی‌گل، در دوره دانش‌افزایی و 
توانمندسازی مسئولین و اعضای شورای بسیج اساتید 
کشور )چالش ها و فرصت ها؛ رویکردها و راهبردها( 
که در مشهد درحال برگزاری است، با بیان اینکه 
مطالبه‌‎گری از عملکرد 3 ساله وزارت علوم را حق 
خانواده دانشگاهی کشور می‌دانیم، گفت: براساس 
دغدغه‌ها، اقدامات تحولی مختلفی را انجام دادیم؛ 
این اقدامات برپایه مطالعات و دغدغه‌های موجود 

صورت گرفته است.
وی افزود: پنج اولویت را برای وزارت علوم تعریف کردیم 
که یکی از آن‌ها، نقش آفرینی این وزارتخانه به عنوان 
مرجعیت و دیپلماسی علمی، فناوری و نوآوری بود لذا 
کمیته‌ای متشکل از افراد متخصص ایجاد شد؛ این 

کمیته در گام نخست با مدیران مسئول و سردبیران 
مجلات علمی کشور جلسه برگزار کرد تا شاهد تقویت 
جایگاه آن‌ها در سطح بین‌المللی باشیم.وزیر علوم، 
تحقیقات و فناوری تصریح کرد: نمایه‌سازی مجلات 
علمی هم در دستور کار قرار گرفت و در 3 سال اخیر، 73 
مجله علمی وابسته به وزارت علوم را نمایه بین‌المللی 

کردیم، این در حالی بود که در 42 سال گذشته و حتی 
پیش از انقلاب تعداد مجلات نمایه بین‌المللی شده 

وزارت علوم 101 مجله بود و الان 175 مجله است.
زلفی‌گل یادآور شد: در مرجعیت علمی و در مدت 
سه سال موفق شدیم در قیاس با سال‌های قبل از آن، 
تعداد مجلات تحت نمایه را 70 درصد رشد دهیم.وی 

با بیان اینکه براساس انتقادات وارده به وزارت علوم، به 
دنبال تبدیل علوم به فنون رفتیم تا با برنامه منسجم 
در این مسیر گام برداریم، گفت: متخصصان بر این باور 
بودند که وزارت علوم بیشتر به فکر تحقیقات بنیادین و 
مقاله‌محور است؛ این انتقادات را لحاظ کردیم و سعی 
کردیم در مسیر حل آنها گام برداریم.زلفی‌گل از احصای 
نیازهای جامعه خبر داد و افزود: این نیازها را در معرض 
دید اساتید و دانشجویان قرار دادیم؛ سامانه نظام ایده‌ها 
و نیازهای »نان« را ایجاد کردیم که تاکنون بیش از 
20 هزار نیاز و ایده در آن ثبت و در رشته‌های مختلف 

دسته‌بندی شده‌ است.
وزیر علوم، تحقیقات و فناوری عنوان کرد: علاوه بر این، 
درگاه آشنایی با نخبگان و آینده‌سازان هم تشکیل شد 
و هر عضو متخصص، یک صفحه اختصاصی در این 
سامانه دارد و افراد بر اساس میزان بروندادها ارتباط 
برقرار می‌کنند.زلفی‌گل  با تاکید بر اینکه تقویت ارتباط 
وزرا با بسیج اساتید، به نفع وزرا بوده و موجب توفیق 
مضاعف در عملکرد می‌شود، گفت: بسیج اساتید 
ظرفیتی بی‌بدیل است و هر روز شاهد رویش و زایش 
بیشتری است؛ هرچقدر بدنه بسیج قوی‌تر باشد، این 

اتفاق برای نظام و انقلاب، مفیدتر است.

وزیر علوم : 

مجلات تحت نمایه بین المللی  ۷۰ درصد رشد داشت

دو  عصررسانه:  کرمان-فرسنگی،خبرنگار 
مشترک خوش مصرف حوزه عملیاتی شرکت توزیع 
نیروی برق جنوب استان کرمان تنها با ١٥ درصد 
کاهش مصرف برق خود نسبت به دوره مشابه سال 
قبل، برنده کمک هزینه یک میلیارد ریالی پویش 

باانرژی شدند 
به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق جنوب 
استان کرمان، طی مراسمی با حضور معاون سیاسی 
فرمانداری شهرستان کهنوج، مدیران دفاتر مدیریت 
مصرف، روابط عمومی و مدیر برق شهرستان های کهنوج 
و منوجان، جوایز یک میلیارد ریالی دو برنده خوش 

شانس شرکت کننده در قرعه کشی پویش باانرژی به 
خانم قیصر شهریاری از شهرستان کهنوج و خانم فاطمه 
دال از شهرستان منوجان اهدا شد.در حاشیه این مراسم، 
مهرداد محسنی مدیر دفتر روابط عمومی بیان نمود: 
برندگان پویش باانرژی با اجرای راهکارهای مدیریت 
مصرف و کاهش ۱۵ درصدی مصرف برق خود نسبت 
به دوره مشابه سال گذشته و با کسب امتیازهای لازم، 
حائز شرکت درنخستین قرعه کشی جوایز پویش با 
انرژی شدند.محسنی گفت: در ۳۱ تیرماه سال جاری 
قرعه کشی پویش باانرژی به صورت سراسری برگزار 
شد که این دو مشترک خوش مصرف و خوش شانس، 

هر کدام برنده یک میلیارد ریال کمک هزینه خرید کالا 
شدند. محسنی در ادامه افزود: مشترکانی که در تابستان 
امسال به پویش باانرژی بپیوندند و در زمینه مدیریت 
مصرف برق همکاری داشته و میزان برق مصرفی خود 
را کاهش دهند، علاوه بر دریافت پاداش صرفه جویی 
از جوایز ارزشمند پویش با انرژی نیز بهره مند خواهند 
شد.گفتنی است پویش »با انرژی« برای مصرف بهینه 
برق تا پایان شهریور ماه ادامه داشته و مردم برای شرکت 
در این پویش می توانند با کد دستوری # 1521* و یا 
با مراجعه به سایت ba_energy.ir اپلیکیشن "با انرژی" 

را نصب و استفاده کنند.

منوجان  و  کهنوج  در   مصرف  خوش  مشترکان  به  »باانرژی«  پویش  تومانی  میلیون   ١٠٠ جوایز  اهدای 

صباشهر-فریبا میرزایی پندار،خبرنگار 
عصررسانه : شهردار صباشهر از الحاق ۱۱۰ هکتار به 
محدوده شهری در باز نگری طرح جامع صباشهر خبرداد

 سجاد برنجی شهردار صباشهر در گفتگو با خبرنگار ما 
گفت: این "طرح جامع"  مهمترین سند توسعه و عمران 
یک شهر میباشد که نقش تعیین کننده ای در پیشرفت 
آن شهر دارد و به لطف الهی  با چندین سال تاخیر و با 
پیگیری های مکرر، در بازنگری طرح جامع صباشهر، 
۱۱۰ هکتار به محدوده شهری الحاق و مساحت خدماتی 
شهر از ۵۴۰ به ۶۵۰ هکتار افزایش یافت که در سنوات آتی نقش قابل توجه در آبادانی و افزایش درآمدهای 
پایدار شهری دارد.برنجی در ادامه افزود: با توجه به تغییرات متعدد مدیریتی در سنوات  گذشته و عدم 
امکان تمرکز بر روی این موضوع حیاتی،هنگامی که اینجانب به عنوان شهردار مسئولیت اداره شهر 
را بر عهده گرفتم مقرر بود که فقط ۶۰ هکتار به محدوده شهر افزوده شود و الحاق حد فاصل بلوار ۲۴ 
متری دانشگاه تا بلوار امامزاده بی بی فرخنده خاتون که باعث انفصال و گسست محدوده خدمات 
شهری شده بود مورد تصویب قرار نگرفته بود که با تلاش های مسمتر و جلسات متعدد  کارشناسی 
این بخش نیز به مساحت بیش از ۵۰ هکتار به محدوده شهری الحاق گردید و برای اولین بار محدوده 

خدمات شهر صباشهر یکپارچه و پیوسته شد.
وی در پایان بیان گفت: شایسته است از حمایت های دلسوزانه  اعضای محترم شورای اسلامی شهر و 
تلاش های شهرداران پیشین، اعضای دوره گذشته شورا و همکارانم در شهرداری و همچنین از عنایت 
مجموعه فرمانداری شهریار، معاونت عمرانی استانداری تهران و دبیرخانه شورایعالی شهرسازی و 

معماری کمال تشکر را داشته باشم.

صباشهر بالاخره یکپارچه شد ؛

الحاق ۱۱۰ هکتار به محدوده شهری در باز نگری 
طرح جامع صباشهر

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی سیستان و بلوچستان:

 شهرک های صنعتی؛ جلوه ای از مشارکت مردم
 در جهش تولید هستند

  زاهدان -غام نبی براهویی- خبرنگار عصر 
رسانه:مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی 
سیستان و بلوچستان گفت: شهرک‌های صنعتی یکی 
از جلوه‌های مشارکت مردم بوده و جایگاه صنایع کوچک 

در تحقق شعار سال دارای اهمیت است.
علیرضا راشکی روز  در گفت‌وگو با خبرنگار ما بیان 
کرد: هم اکنون سیستان و بلوچستان با دارا بودن ۳۲ 
شهرک و ناحیه صنعتی موقعیت جغرافیایی ویژه خود 
از جمله دسترسی به سواحل مَکُران و دارا بودن مرزهای 
طولانی با کشورهای افغانستان و پاکستان نقش موثری در اجرایی شده برنامه توسعه محور شرق 
کشور دارد.وی با بیان اینکه مشارکت مردم در شهرک‌های صنعتی که در واقع شعار سال »جهش 
تولید با مشارکت مردم« است، عملی شده، افزود: نوع تولید کشور در چند دهه اخیر کمک کرده 
تا با توجه به تحریم‌های استکبار جهانی؛ اما چرخ اقتصاد پویا و در حرکت باشد و توطئه دشمن را 
خنثی کند.مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی سیستان و بلوچستان یکی از برنامه اصلی شرکت 
شهرک‌های صنعتی در استان را ایجاد زیرساخت به منظور استقرار واحدهای صنعتی در بخش نقاط 
استان دانست و ادامه داد: در این زمینه ۲ ناحیه صنعتی را با این نگاه توانستیم در سال گذاشته 
زیرساخت آن را فراهم کنیم و تکمیل شود.وی تاکید کرد: سیستم صنعتی زرآباد و بمپور به منظور 
استقرار صنایع کشاورزی و همچنین تکمیل زنجیره ارزشی صنایع در حوزه محصولات خرما و موز 
انجام شده؛ امسال هم برنامه ریزی کرده‌ایم تا ۲ ناحیه دیگر هم در سطح سیستان و بلوچستان ساخته 
و در واقع شرایط برای استمرار صنایع مهیا شود که در آن پست برقی را هم هدف گذاری شده که در 

نصرت آباد این پست مستقر خواهد شد.

تبریز-امیدمحمدزاده،خبرنگارعصررسانه : مدیرکل 
بهزیستی  استان آذربایجان شرقی در آیین افتتاح برنامه های 
مشارکتی پیشگیری از آسیب های اجتماعی در استان، آگاه سازی 
عمومی، ظرفیت سازی برای جلب مشارکت های مردمی، کنترل و 
کاهش آسیب های اجتماعی را از اهداف اصلی اجرای برنامه های 
مزبور عنوان کرد و افزود: اجرای هر طرح و برنامه ای در این رابطه 
بدون حضور و دخالت عموم مردم نتیجه ای در پی نخواهد داشت.

وی پیشگیری و مقابله با انواع آسیب های اجتماعی را یکی 
از ماموریت های مهم سازمان بهزیستی بیان و اظهار کرد: در 
شرایط بروز بحران و گسترش این آسیب ها باید مداخله علمی و 
عملی به انجام برسد که اورژانس اجتماعی عهده دار این رسالت 

در کشور است.
صحاف مشارکت دستگاه های اجرایی و خدماتی در کنترل و 
مقابله با آسیب های اجتماعی را مهم خواند و در عین حال یادآور 
شد: مشارکت این دستگاه ها به تنهایی کارساز نیست و باید 
تشکل های مردمی و نهادهای عمومی نیز پای کار آیند، چون 
تاثیرگذاری این نهادها به دلیل ارتباط دایمی و مستقیم با مردم 

بسیار تعیین کننده است.

همدان - مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه : مدیرعامل 
شرکت گاز استان همدان یکی از اقدامات شاخص شرکت گاز 
استان همدان را گازرسانی به صنایع خواند و گفت: تاکنون 
۴۳۹۲ واحد صنعتی در سطح استان از نعمت گاز بهره‌مند شدند.

مجید اله‌یاری در جمع خبرنگاران، با اشاره به اضافه شدن 
مشترکان گاز طبیعی به بخش صنعتی در سطح استان همدان، 
اظهار کرد: بیشترین مشترک گاز طبیعی در بخش صنعتی را 
شهرستان بهار به خود اختصاص داده در پایان سه ماهه اول 

سال‌جاری به ۱۶۶۶ مشترک رسیده است.
وی تصریح کرد: این امر در راستای رونق تولید و ایجاد اشتغالزایی 
انجام می‌شود که با گازرسانی به ۲۹ واحد صنعتی در طول 
سه ماهه اخیر، تاکنون چهار هزار و ۳۹۲ واحد صنعتی از این 

نعمت الهی بهره‌مند شده‌اند.
مدیرعامل شرکت گاز استان همدان با اشاره به گازرسانی به 
روستاهای این استان، خاطرنشان کرد: در طی سه ماه نخست 
سال‌جاری با اضافه شدن بیش از ۶۰۰ مشترک گاز طبیعی در 
روستاهای استان همدان، تعداد مشترکین گاز این استان به 

۲۳۲ هزار و ۶۲۱ مشترک رسید.

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارعصررسانه :  مدیر پروژه احداث 
اکونومایزر و دی سوپر هیتر بویلرهای هلدینگ پتروپالایش اصفهان در 
گفتگو با خبرنگار روابط عمومی و بین الملل گفت: در راستای حفاظت از 
محیط زیست، انجام پروژه های ذخیره انرژی، کاهش مصرف گاز طبیعی 
و آلایندگی و افزایش بازدهی بویلرها، عملیات نصب اکونومایزر بر روی 

بویلر B با موفقیت به پایان رسید.
به گزارش خبرنگار واحد رسانه روابط عمومی و بین الملل هلدینگ 
پتروپالایش اصفهان، دکتر عباس بهزادی ،افزود: این شرکت می تواند 
با نصب اکونومایزر بر روی بویلرهای قدیمی خود  به میزان ۷ درصد 
کاهش مصرف انرژی داشته باشد.وی ظرفیت بویلرهای تولید کننده 
بخار پالایشگاه شمالی را حداکثر ۲۲۷ تن در ساعت عنوان کرد و افزود: 
۴ دستگاه )بویلر های A/C/D/E( ساخت شرکت میتسوبیشی و یک 
دستگاه )بویلر F( نیز ساخت شرکت آذرآب می باشد. بویلرهای مذکور 
فاقد سیستم اکونومایزر و دی سوپرهیتربوده و حداکثر راندمان آن در 
حالت سوخت گاز ۸۸ درصد است.وی تاکید کرد: با توجه به همزمانی 
تعمیرات اساسی بویلر D پالایشگاه شمالی، جلسه تحویل بویلر مذکور به 
صورت سرد با حضور رئیس واحدهای تولید بخار، آب های صنعتی، هوا، 

ازت و سوخت و پیمانکار پروژه شرکت تاشا برگزار شد.

 پیشگیری و مقابله با انواع آسیب های اجتماعی 
یکی از ماموریت های مهم سازمان بهزیستی است

 گازرسانی به ۴۳۹۲ واحد صنعتی 
در همدان

 D آغاز نصب اکونومایزر بر روی بویلر
پالایشگاه اصفهان

      سرزمین من
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و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید‏ ؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد‏ ، خود‏ د‏ اری از تهمت و افتراء د‏ ر خبررسانی،  
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 بازدارندگی با پاسخگویی
 و دیپلماسی فعال 

ادامه از صفحه نخست...
 این دریافت نشان می‌دهد احتمالا نتانیاهو برای بازی در زمین جمهوری‌خواهان 
افراطی آمریکا وارد بازی جنگ و التهاب شده و سعی دارد با تداوم ترور و 
ایجاد اصطکاک میان ایران و آمریکا از وقوع یک درگیری احتمالی به سود 
خود و ترامپ استفاده کند. از سوی دیگر نتانیاهو بعد از حمله حماس در 
هفتم اکتبر و پیش از آن به دلیل وجود مخالفان سیاسی در داخل اسرادیل 
زیر فشار برای رها کردن سیاست است. اعتراضات در اسرائیل نشان داده که 
او بعد از یک وقفه در جنگ ممکن است پای میز محاکمه در داخل بنشیند 
و جکم زندان و خروج از سیاست بگیرد. بنابراین بحران‌زی بودن او  و فرار از 
مذاکرات آتش‌بس جای استدلال بیشتر ندارد. از همین رو ایران در مقابل 
این مقاصد باید بتواند راهکارهای مهمی را ایجاد کند. در روزهای گذشته به 
رغم اینکه سخن از پاسخ قاطعانه ایران به میان آمده اما این کلیدواژه نیز در 
کنار آن مطرح شده که دیپلماسی فعال در کنار پاسخگویی متناسب می‌تواند 
نتانیاهو را در عرصه بین‌المللی بیش از گذشته منزوی کند. این روند از سوی 
ایران هر چند سخت و دشوار است و باید بر اساس یک برنامه اندیشیده شده 
به جلو برود اما می‌تواند در عین پاسخگویی، نیت نتانیاهو و اهداف او را برای 
کشورهای همسایه و عربی ، همین طورغربی‌ها آشکار کند. بنابراین ایران باید 
به موازات پاسخگویی قاطعانه و بازدارنده، دیپلماسی فعال در تبیین جنایات 
این جنایتکار جنگی را در برنامه داشته باشد. در دنیای امروز بازدارندگی 
صرفا با اقدام نظامی تامین نمی‌شود، بلکه مولفه‌های زیادی در این مسیر 

مورد استفاده قرار می‌گیرد. 

رئیس سازمان غذا و دارو گفت: ۹۹ درصد 
سهم تامین دارو مربوط به تولید داخل و یک 
درصد وارداتی است که ۱۸ درصد بازار ریالی 

را شامل می‌شود.
به گزارش خبرنگار حوزه سلامت ایرنا، سید حیدر 
محمدی   در یک نشست خبری که در محل 
سازمان برگزار شد، افزود: ۴۰ درصد ارزش بازار 
تجهیزات پزشکی مربوط به تولید داخل بوده و 
هزار و ۵۳۳ خدمت تجهیزات پزشکی و ۲ هزار و 
۶۲۷قلم دارو تحت پوشش بیمه‌ها هستند و ۴۰۱ 
قلم دارو نیز تحت پوشش طرح دارویار قرار دارند.

به گفته وی، جهت تامین به موقع دارو، وضعیت 
تامین ارز دارو نیز باید پایدار باشد. این در حالیست 
که در چند ماه اخیر مقداری تامین نقدینگی دارو 
ناپایدار شده، به همین دلیل با توجه به تغییرات 
جدید مدیریتی در سازمان برنامه و بودجه، نگاه 
ویژه سازمان برنامه و بودجه به سازمان غذا و دارو 
را می طلبد.محمدی در مورد عملکرد طرح دارویار 
در ۲ سال اخیر، اظهار داشت: برای امسال ۱۲۶ 
همت )بیش از هزار میلیارد تومان( برای دارویار 

درخواست بودجه داشتیم که ۷۵ همت آن مصوب 
شد. در حال حاضر و با گذشت حدود پنج ماه از 
سال، حدود ۱۵ همت این مبلغ به سازمان غذا و 

دارو تحویل شده است.
۱۶میلیون دلار بازار صادرات ایران  � 

در حوزه شیرخشک
رئیس سازمان غذا و دارو با بیان اینکه ارزبری 

شیرخشک سالانه ۱۱۰ میلیون دلار است، گفت: 
۱۶ میلیون دلار بازار صادرات ایران در حوزه شیر 

خشک است.
وی با تاکید براینکه ۸۲ درصد شیرخشک ها 
تولید داخل و ۱۸ درصد وارداتی و عمدتا متابولیک 
هستند، اظهار داشت: چهار قلم کمبود شیرخشک 
در کشور داریم که عمدتا برندهای خاص و در برخی 

از مناطق بوده و سراسری نیست.محمدی افزود: 
از سازمان برنامه و بودجه می‌خواهیم که با توجه 
به اهمیت تامین به موقع دارو ، تجهیزات پزشکی 
و شیر خشک، نگاه ویژه‌ای به تخصیص‌های به 

موقع به این حوزه داشته باشد.
وی با بیان اینکه وضعیت پرداخت بیمه‌ها با اجرای 
طرح دارویار نسبت به گذشته بسیار بهتر شده 
است، گفت: در سال گذشته حدود ۱۱ هزار میلیارد 

تومان تهاتر )مبادله ( انجام داده‌ایم.
وی با اشاره به انتشار آمارنامه دارویی ۱۴۰۲، افزود: 
آمارنامه دارویی غیر آنلاین سال ۱۴۰۲ نیز طی 

چند روز آینده منتشر می‌شود.
رئیس ساززمان غذا و دارو همچنین با بیان اینکه 
حوزه سامت، استراتژیک ترین حوزه حکمرانی 
در کشور است، اظهار داشت: خبرنگاران، 
پرتلاش‌ترین افراد جامعه در امر اطلاع رسانی 
هستند و رسانه‌ها، اولین مرجع کسب دانش 
محسوب می‌شوند و مهم است که اصحاب رسانه 
به ویژه حوزه سامت، صاحب تخصص و آگاهی 

لازم برای مرجعیت اخبار باشند.

    سرمقاله
رئیس سازمان غذا و دارو خبر داد:

۹۹ درصد داروها داخل کشور تولید می‌شود

معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته امداد امام خمینی )ره( استان تهران از توزیع 
۸۷ هزار و ۷۳۳ بسته معیشتی بین نیازمندان در قالب طرح احسان حسینی )ع( خبر داد. 
محمد دهرویه معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته امداد امام خمینی )ره( استان 
تهران با اشاره به اجرای پویش اطعام و احسان حسینی گفت: این پویش از ابتدای ماه 
محرم آغاز شده و تا پایان ماه صفر ادامه دارد.وی افزود: طبق آمار ثبت شده از ابتدای ماه 
محرم تاکنون ۸۷ هزار و ۷۳۳ بسته معیشتی با همکاری خیران، مراکز نیکوکاری، مؤسسات 
خیریه و سازمان‌ها میان نیازمندان در سطح استان تهران توزیع شده است.دهرویه به توزیع 
غذای گرم در قالب طرح اطعام حسینی میان نیازمندان اشاره کرد و بیان داشت: از ابتدای 
ماه محرم با همکاری ۲۷۳ آشپزخانه طرح اطعام حسینی نیز ۴ میلیون و ۴۲۵ هزار وعده 

غذای گرم طبخ و میان نیازمندان توزیع شده است.

۲۰۰ نوجوان مددجوی بهزیستی از سراسر کشور با یاد شهدا به اردوی مهارت آموزی رفتند. 
۲۰۰ نوجوان از فرزندان و مددجویان بهزیستی برای نخستین بار به منظور ایجاد بستر مهارت 
افزایی و استعدادیابی به یک اردوی جذاب رفتند.اردوی یک قاچ هندوانه یادواره شهید شیرودی، 
از تاریخ هفتم مردادماه لغایت ۱۰ مردادماه در اردوگاه کشوری حضرت حبیب بن مظاهر )ع( 
شهر تنکابن برگزار شد.۲۰۰ نوجوان در گروه سنی ۱۴ تا ۱۵ سال از ۳۱ استان کشور با همراهی 
مربیان تخصصی در این برنامه شرکت نمودند. با توجه به رویکرد مهارت افزایی و ترغیب نوجوانان 
به کسب دانش و مهارت، برنامه‌های متنوعی در ۶ محور ارائه گردید.نوجوانان شرکت کننده در 
اردو پیش از شرکت در برنامه در استان‌های خود سه آزمون شخصیت شناسی و سنجش هوش 
را به انجام رسانیدند و پیرو آن با راهبری حوزه توانمندسازی سازمان کارگاه‌هایی را برای رصد 

بیشتر و همچنین آغاز آموزش مهارت‌های پایه زندگی سپری کردند. 
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اجتماعی

      آخرین خبر

معاون اول قوه قضاییه با اشاره به روند اشتغال آفرینی و حرفه آموزی زندانیان، 
گفت: اگر زندانی بعد از آزادی بتواند کارآفرین و شاغل شود، نرخ بازگشت 
زندانیان به زندان به حداقل می‌رسد و در آن زمان است که موفق عمل کرده‌ایم.

 حجت‌الاسام والمسلمین حمزه خلیلی در نشست تخصصی اشتغال 
زندانیان در اجرای سند تحول و تعالی اظهار داشت: حرفه‌آموزی و اشتغال 
زندانیان مطابق با این سند نیاز به برنامه مدون علمی و عملیاتی دارد که بنیاد 

تعاون و سازمان زندان‌ها این کار را انجام می‌دهند.معاون اول قوه قضاییه 
تاکید کرد: اطلاع رسانی قطعا به اعتمادسازی و جلب مشارکت مردم و خیران 
در حوزه اشتغال زندانیان کمک می‌کند. بازدید دوره‌ای اصحاب رسانه از 
اقدامات بنیاد تعاون و سازمان زندان‌ها، مهم است و موجب انعکاس کارهای 
انجام گرفته در این حوزه می‌شود.در ادامه این نشست، غلامعلی محمدی 
رئیس سازمان زندان‌ها گفت: به لطف پروردگار و تلاش مدیران و کارکنان، 
در سال اخیر حرکت رو به جلوی سازمان درحوزه اقدامات تحولی کاملا 
محسوس بود.وی تأکید کرد: سازمان زندان‌ها در میان زیرمجموعه‌های 
قوه قضاییه بیشترین قابلیت را در توسعه اشتغال پایدار دارد و در سال 
جاری نیز با بهره‌گیری از مشارکت و ظرفیت مردمی در حال پیگیری است.

محمدی با بیان اینکه اولویت‌های سازمان زندان‌ها باید پیگیری شوند، در 
توضیح اولویت‌ها یادآور شد: در مورد طرح‌های سازمان، گام اول تکمیل و 
بهره‌برداری از پروژه‌های نیمه‌تمام است و در زمینه اشتغال نیز تمرکز بر دو 
رویکرد اشتغال صنعت‌محور و خوابگاه، کارگاه خواهد بود البته اشتغال در 
همه این سال‌ها از برنامه‌های اصلی سازمان زندان‌ها بوده است چراکه بستر 
انجام مهمترین رسالت و مأموریت سازمان یعنی اصلاح و تربیت قطعا بر 

حرفه‌آموزی و اشتغال متمرکز است.

اشتغال زندانیان نرخ بازگشت به زندان را کاهش می‌دهد

      آخرین خبر

مدیرکل هیات عمومی و هیات‌های تخصصی دیوان عدالت اداری 
با اشاره به ابطال بند ۲ ماده ۴ دستورالعمل بازار خودرو شورای 
رقابت درباره شرایط متقاضیان دریافت خودرو، گفت: تعیین 
شرط داشتن گواهینامه برای دریافت خودرو خارج از صلاحیت 
شورای رقابت است و متقاضیان برای دریافت خودرو نیاز به 

گواهینامه ندارند.

یدالله اسمعیلی فرد با اشاره به ماده ۹۲ دیوان عدالت اداری، اظهار 
داشت: مطابق با این ماده قانونی، اگر مصوبه‌ای در هیأت عمومی 
باطل شد مرجع طرف شکایت یا سایر دستگاه‌ها مکلف‌اند که 
مفاد آن رأی را در دستورات و اقدامات و تصمیم‌گیری‌های بعدی 
رعایت کنند و اگر مصوبه‌ای خلاف آن صادر کنند؛ بدون آنکه در 
هیأت‌های تخصصی وارد شود با دعوت نماینده طرف شکایت در 

هیأت عمومی مطرح می‌شود و از تاریخ تصویب ابطال می‌شود.
وی ادامه داد:  در جلسه هیات عمومی، بند ۲ ماده ۴ دستورالعمل 
۶۳۳ شورای رقابت مطرح شد. این مصوبه بیان می‌داشت که برای 
خرید خودرو، متقاضی الزاماً باید گواهی نامه رانندگی داشته 
باشد به دلیل آنکه هیأت عمومی در رأی قبلی بیان کرده بود که 
داشتن گواهی نامه رانندگی یک نوع قانونگذاری است و شورای 
رقابت چنین اختیاری را نداشته و ندارد و به این جهت اگر قرار 
است که حقوقی هم محدود شود، قانونگذار باید حقوق را محدود 
می‌کند و در واقع دسترسی افراد را به بازار خودرو محدود کند. 
این محدودیت در مقررات قانونی وجود نداشت و هیات عمومی 

هم این را از اختیارات شورای رقابت ندانست.

شرط داشتن گواهینامه برای دریافت خودرو باطل شد

      اینفوگرافی

 رئیس پلیس راهور فراجا با اشاره به آغاز اجرای نرخ جرایم رانندگی 
از ۲۳ تیرماه امسال گفت: در این مدت میزان اعمال قانونی رانندگان 

متخلف نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۱۹ درصد کاهش 
داشته که نشان دهنده کاهش تخلفات است.

 سردار سیدتیمور حسینی   در نشست خبری با تبریک 
فرا رسیدن روز خبرنگار و تسلیت سالگرد شهادت 
شهید محمود صارمی خبرنگار خبرگزاری جمهوری 
اسلامی در افغانستان، رسانه را مهم‌ترین حلقه ‌اتصال 

دستگاههای اجرایی با مردم دانست و گفت: نبود رسانه 
تلاش دستگاهها و اثرگذاری برنامه را بی اثر می کند.

وی به دستاوردهای پلیس راهور اشاره کرد و گفت: خوشبختانه 
در نیمه نخست امسال شاهد کاهش تصادفات و تلفات جاده‌ای بودیم. 
بر اساس گزارش جدید پزشکی قانونی معادل ۷.۸ درصد کاهش 
جانباختگان را نسبت به سال گذشته ناشی از تصادفات داشتیم که 

نتیجه تلاش همه دستگاهها بود.
سردار حسینی کارهای جزیره‌ای را برای کاستن از حوادث جاده‌ای 
بی‌اثر دانست و افزود: همکاری بین دستگاهها نشان داد که می‌توان 
ناهنجاری را مدیریت و کنترل کرد.وی به موضوع نقل و انتقال خودرو 
اشاره کرد و گفت: با اقداماتی که انجام شد، دیگر شاهد پشت نوبتی و 
صف در این بخش نیستیم و فرایند تعویض پلاک از زمان آغاز تا پایان 
کار به ۳۰ دقیقه کاهش یافته است.به گفته او، پلیس در تلاش است 

که همین میزان نیز کاهش یابد زیرا راحتی مردم اولویت پلیس است و 
پلیس وظیفه خود می دارند بهترین خدمات را به مردم کشور ارائه دهد.

سردار حسینی به اصلاح نرخ جرایم رانندگی اشاره کرد و گفت: 
این موضوع از تیرماه امسال اجرایی شده و باید به صراحت 
گفت در همین مدت کوتاه تاثیر خود را نشان داده است.

رئیس پلیس راهور ادامه داد: پس از تغییر زمره جریمه 
از ۲۳ تیر تا به امروز میزان اعمال قانونی نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته ۱۹ درصد کاهش داشته که نشان 

دهنده کاهش تخلف است.
سردار حسینی بر پویش »نه به تخلف و نه به جریمه« اشاره 
کرد و گفت: پلیس از کاهش تخلف و کاهش جریمه استقبال می 
کند و به دنبال کاهش هرگونه حوادث ناشی از همین تخلفات است.وی 
به کاهش کد جرایم از ۱۹۱ مورد به ۱۸۳ مورد در ابلاغیه جدید اشاره 
کرد ‌گفت: به مراتب سقف جریمه نیز از ۲ میلیون تومان به ۵ میلیون 
تومان رسید که پس از عبور از سقف مورد نظر خودرو مشمول توقیف 
می شود. وی‌ همچنین به طرح ترافیک‌ برای ‌ایام‌ اربعین حسینی )ع( 
اشاره کرد و گفت: تمامی تدابیر مورد نیاز برای تردد روان‌تر زائران 
پیش بینی شده است که البته نیازمند همراهی مردم است. رئیس 
پلیس راهور بار دیگر بر استفاده از وسایل نقلیه شخصی برای ایام 
اربعین تاکید کرد و گفت: باور داریم موفقیت پلیس در ماموریت های 
خود علاوه بر همراهی بین دستگاهی، نیازمند حمایت رسانه‌ها است. 

 کاهش ۱۹ درصدی تخلفات رانندگی
 پس از اصلاح نرخ جریمه‌ها


